

8603293616

Pojistná smlouva – pojištění podnikatelů TREND



Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group

se sídlem IČO: 47116617

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. B 1897 (dále jen „**pojistitel**“)

a 20. základní škola Plzeň, Brojova 13, příspěvková organizace

IČO: 69972150 se sídlem: i

zapsaný(á) v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Plzni, sp. zn. Pr 568

(dále jen „**pojistník**“)

zastupuje: Mgr. Pavel Kocián, ředitel

Korespondenční adresa je shodná s adresou sídla pojistníka.

Kontaktní údaje:

uzavírají podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, tuto pojistnou smlouvu (dále jen "smlouva"), která spolu s pojistnými podmínkami nebo smluvními ujednáními pojistitele uvedenými v článku 1. této smlouvy a přílohami této smlouvy tvoří nedílný celek.

Tato pojistná smlouva byla sjednána prostřednictvím samostatného zprostředkovatele v postavení pojišťovacího makléře.

Broker Team a.s.

IČO: 27426181

(dále jen „**pojišťovací makléř**“)

ČLÁNEK 1. ÚVODNÍ USTANOVENÍ

1. POJIŠTĚNÝ

Pojištěným je pojistník.

2. PŘEDMĚT ČINNOSTI POJIŠTĚNÉHO

Předmět činnosti pojištěného je ke dni uzavření této smlouvy vymezen v následujících dokumentech: o

zřizovací listina ze dne 1. 2. 2018

3. DOKUMENTY K POJIŠTNÉ SMLOUVĚ

Pro pojištění sjednané touto smlouvou platí občanský zákoník a ostatní obecně závazné právní předpisy v platném znění, ustanovení pojistné smlouvy a následující pojistné podmínky / smluvní ujednání:

VPP P-100/14 - Všeobecné pojistné podmínky pro pojištění majetku a odpovědnosti a dále:

Zvláštní pojistné podmínky

- ZPP P-150/14 - pro živelní pojištění
- ZPP P-200/14 - pro pojištění pro případ odcizení
- ZPP P-600/14 - pro pojištění odpovědnosti za újmu

Dodatkové pojistné podmínky

- DPP P-205/14 - upravující způsoby zabezpečení

Smluvní ujednání uvedená v příloze této smlouvy

- ZSU-500/20 - Zvláštní smluvní ujednání k pojištění odpovědnosti za újmu

4. DOBA TRVÁNÍ POJIŠTĚNÍ

- **Počátek pojištění: 1.9.2021**

Pojištění se sjednává na dobu **jednoho pojistného roku**. Pojištění se prodlužuje o další pojistný rok, pokud některá ze smluvních stran nesdělí písemně druhé smluvní straně nejpozději šest týdnů před uplynutím příslušného pojistného roku, že na dalším trvání pojištění nemá zájem. V případě nedodržení lhůty pro doručení sdělení uvedené v předchozí větě pojištění zaniká až ke konci následujícího pojistného roku, pro který je tato lhůta dodržena.

- **Pojištění však zanikne nejpozději k 31. 8. 2031** po tomto dni již k prodloužení pojištění nedochází.

Dnem předcházejícím počátku pojištění podle této smlouvy zaniká v plném rozsahu pojištění podle pojistné smlouvy č. **7720146505**. Případné nespotřebované pojistné bude převedeno na tuto pojistnou smlouvu.

ČLÁNEK 2. MÍSTA, ZPŮSOBY, PŘEDMĚTY A DRUHY POJIŠTĚNÍ

1. OBECNÁ UJEDNÁNÍ PRO POJIŠTĚNÍ MAJETKU

Pravidla pro stanovení výše pojistného plnění jsou podrobně upravena v pojistných podmínkách vztahujících se ke sjednanému pojištění a v dalších ustanoveních této pojistné smlouvy. Na stanovení výše pojistného plnění tedy může mít vliv např. stupeň opotřebení, provedení opravy či znovupořizení nebo způsob zabezpečení pojištěných věcí.

MÍSTA POJIŠTĚNÍ PRO POJIŠTĚNÍ MAJETKU:

- **Místo pojištění č.I** ■
Popis místa pojištění: areál školy

není-li dále uvedeno jinak.

2. POJIŠTĚNÍ MAJETKU NA MÍSTĚ POJIŠTĚNÍ

2.1 MÍSTO POJIŠTĚNÍ Č.I

2.1.1 ŽIVELNÍ POJIŠTĚNÍ

2.1.1.1 Základní živelní pojištění

./jištění se sjednává proti pojistným nebezpečím: **POŽÁRNÍ NEBEZPEČÍ, NÁRAZ NEBO PÁD A KOUŘ, (DÁLE JEN „ZÁKLADNÍ ŽIVELNÍ /OJIŠTĚNÍ“).**

Pojštění se sjednává pro předměty pojištění v rozsahu a na místě pojištění uvedeném v následující tabulce:

Místo pojištění:		1				
Kód	Předmět pojištění	Horní hranice plnění		Spoluúčast	Pojistné plnění	Roční pojistné
1	Soubor budov vlastních i cizích	pojistná částka:	160 000 000 Kč	1 000 Kč	v nové ceně	27 104 Kč
Popis výše uvedeného předmětu: škola a vedlejší budovy						
2	Níže uvedená budova vlastní	pojistná částka:	300 000 Kč	10 000 Kč	v nové ceně	23 Kč
Popis výše uvedeného předmětu: dvojdomek - stavební buňka						
3	Soubor ostatních staveb vlastních	pojistná částka:	29 658 000 Kč	10 000 Kč	v nové ceně	2 278 Kč
Smluvní ujednání Jedná se o všechna sportovní hřiště s umělým povrchem v areálu školy vč. oplocení, sítí, branek, košů na basketbal, mantinelů a osvětlení. „						
4	Soubor vlastního movitého zařízení nebo vybavení	pojistná částka:	10 768 633 Kč	1 000 Kč	v nové ceně	859 Kč
5	Soubor užívaných předmětů cizích	pojistná částka:	800 000 Kč	1 000 Kč	v nové ceně	64 Kč
6	Soubor cenných předmětů nebo finančních prostředků vlastních	limit pojistného plnění (první riziko):	50 000 Kč	1 000 Kč	dle ZPP P- 150/14	12 Kč

2.1.1.2 Doplnková živelní pojištění

Pojštění se sjednává pro předměty pojištěné na uvedeném místě pojištění v rámci **ZÁKLADNÍHO ŽIVELNÍHO POJIŠTĚNÍ**, a to v níže uvedeném rozsahu.

Místo pojištění:					
Pojistné nebezpečí	Horní hranice plnění		Spoluúčast	Roční pojistné	
Vodovodní nebezpečí	limit pojistného plnění v rámci pojistné částky:		1 000 000 Kč	1 000 Kč	14110 Kč
Vichřice nebo krupobití, sesuv, zemětřesení, tíha sněhu nebo námrazy	limit pojistného plnění v rámci pojistné částky:		50 000 000 Kč	1 000 Kč	32 736 Kč

2.1.2 POJIŠTĚNÍ PRO PŘÍPAD ODCIZENÍ

Pojštění pro případ odcizení **KRÁDEŽÍ S PŘEKONÁNÍM PŘEKÁŽKY** nebo **LOUPEŽÍ (s výjimkou loupeže přepravovaných peněz nebo cenln)** pokud bylo šetřeno policií, bez ohledu na to, zda byl pachatel zjištěn. Pojištění se sjednává pro předměty pojištění v rozsahu a na místě pojištění uvedeném v následující tabulce:

Místo pojištění:						
Kód	Předmět pojištění	Horní hranice plnění		Spoluúčast	Pojistné plnění	Roční pojistné
1	Soubor budov vlastních i cizích	limit pojistného plnění (první riziko):	50 000 Kč	společná spoluúčast uvedená níže	v nové ceně	300 Kč
Popis výše uvedeného předmětu: škola a vedlejší budovy						
4	Soubor vlastního movitého zařízení nebo vybavení	limit pojistného plnění v rámci pojistné částky:	500 000 Kč	společná spoluúčast uvedená níže	v nové ceně	7170 Kč

Smluvní ujednání

Pro pojištění souboru ostatních vlastních věcí movitých se ujednává, že odchylně od DPP P-205/14 kódu A4 se ujednává, že pojistitel poskytne v případě pojistné události plnění až do výše 300.000,- Kč, jsou-li v době pojistné události pojištěné věci umístěny a zabezpečeny následujícím způsobem: pojištěné věci budou v době pojistné události uloženy v uzavřeném prostoru, jehož dveře jsou uzamčeny bezpečnostním zámekem a zajištěny mřížemi nebo přidavným bezpečnostním zámekem a funkční EZS s tísňovým signálem vyvedeným na telefonické spojení s Policií ČR služebnou Slovany.

Nebude-li dodrženo výše uvedené zabezpečení nebo nebude-li plně funkční, poskytne pojistitel plnění v rozsahu doložky DPP P- 205/14.

5	Soubor užívaných předmětů cizích	limit pojistného plnění v rámci pojistné částky:	800 000 Kč	společná spoluúčast uvedená níže	v nové ceně	2 400 Kč
6	Soubor cenných předmětů nebo finančních prostředků vlastních	limit pojistného plnění (první riziko):	50 000 Kč	společná spoluúčast uvedená níže	dle ZPP P- 200/14	1066 Kč

SPOLUÚČAST

Pojštění ODCIZENÍ se pro výše uvedené předměty sjednává se spoluúčasti ve výši 1000 Kč.

SMLUVNÍ UJEDNÁNÍ K POJIŠTĚNÍ PRO PŘÍPAD ODCIZENÍ

Horní hranice plnění pro krádež pojištěných předmětů z výlohy, vitríny či pultu

V případě krádeže z výlohy nebo z vitríny či pultu, které jsou umístěny uvnitř provozovny pojištěného, kde překonání překážky spočívalo v rozbití jejich skla nebo v překonání jejich zámku, poskytne pojistitel pojistné plnění do výše:

- 5 % z horní hranice pojistného plnění sjednané v místě pojištění pro pojištění skupiny věcí, do které náležely odcizené věci pojištěné proti odcizení, maximálně však 20 000 Kč, jde-li o cenné předměty, věci umělecké, historické nebo sběratelské hodnoty nebo elektroniku,
- 10 % z horní hranice pojistného plnění sjednané v místě pojištění pro pojištění skupiny věcí, do které náležely odcizené věci pojištěné proti odcizení, maximálně však 50 000 Kč, jde-li o ostatní pojištěné věci (jiné než výše uvedené).

2.1.3 POJIŠTĚNÍ PRO PŘÍPAD VANDALISMU

Pojištění se vztahuje na úmyslné poškození nebo úmyslné zničení předmětů pojištěných proti odcizení, pokud bylo šetřeno policií, bez ohledu na to, zda byl pachatel zjištěn.

Pojištění se sjednává pro předměty pojištění v rozsahu a na místě pojištění uvedeném v následující tabulce:

Místo pojištění:				
Předmět pojištění	Horní hranice plnění		Spoluúčast	Roční pojistné
Předměty pojištěné proti odcizení	limit pojistného plnění (první riziko):	50 000 Kč	1 000 Kč	2 006 Kč

SMLUVNÍ UJEDNÁNÍ K POJIŠTĚNÍ PRO PŘÍPAD VANDALISMU Škody způsobené malbami, nástřiky nebo polepením na budově

Za škody způsobené úmyslným poškozením vnějšího obvodového pláště budovy pojištěné proti vandalismu malbami, nástřiky nebo polepením poskytne pojistitel pojistné plnění z jedné a ze všech pojistných událostí nastalých v průběhu jednoho pojistného roku, a to do výše maximálně 20 000 Kč v rámci limitu pojistného plnění sjednaného pro případ vandalismu (sublimit).

3. SMLUVNÍ UJEDNÁNÍ K ŽIVELNÍMU POJIŠTĚNÍ, ODCIZENÍ, VANDALISMU A TECHNICKÉMU RIZIKU SPOLEČNÁ PRO VŠECHNA MÍSTA

POJIŠTĚNÍ Fotovoltaická elektrárna a její příslušenství - výluka

Ujedná se, že se pojištění sjednané touto smlouvou nevztahuje na fotovoltaická elektrárny a jejich příslušenství.

Nemovité objekty trvale neužívané - výluka

Ujedná se, že se pojištění nevztahuje na nemovité objekty trvale neužívané. Tato výluka se však neuplatní pro pojištěné nemovité objekty, pro které je touto smlouvou výslovně ujednáno opak. Za nemovité objekty trvale neužívané se nepovažují nemovité objekty užívané sezónně, tj. nemovité objekty užívané pravidelně v určitém období v rámci kalendářního roku v návaznosti na sezónnost provozování činnosti, k níž tyto nemovité objekty slouží (např. provoz rekreačních ubytovacích zařízení v turistické sezóně) a nemovité objekty na kterých již započaly stavební práce v souvislosti s jejich rekonstrukcí.

Pojištění majetku - rozšíření územní platnosti pojištění

Ujedná se, že místem pojištění pro movité předměty (s výjimkou cenných předmětů a finančních prostředků) je kromě míst pojištění konkrétně vymezených v této smlouvě také ostatní území České republiky.

Místem pojištění konkrétně vymezeným v této smlouvě se pro účely tohoto ujednání rozumí jak místo pojištění vymezené konkrétní adresou, tak místo pojištění podle podnikatelské činnosti pojištěného v přímé souvislosti s realizací zakázek na území ČR, pokud je touto smlouvou sjednáno. Na úhradu všech pojistných událostí vzniklých v průběhu jednoho pojistného roku na movitých předmětech (s výjimkou cenných předmětů a finančních prostředků) umístěných na ostatním území České republiky (mimo místa pojištění konkrétně vymezená v pojistné smlouvě) poskytne pojistitel pojistné plnění v souhrnu maximálně do výše součtu horních hranic pojistného plnění sjednaných na všech místech pojištění konkrétně uvedených v pojistné smlouvě pro příslušnou skupinu movitých předmětů a pro příslušné pojistné nebezpečí (v závislosti na tom, do jaké skupiny náleží movitý předmět zasazený pojistnou událostí, a na tom, jakým pojistným nebezpečím byla pojistná událost způsobena). Plnění pojistitele z pojistných událostí uvedených v předchozí větě však současně nepřesáhne 100 000 Kč v souhrnu ze všech takových pojistných událostí nastalých v průběhu jednoho pojistného roku (bez ohledu na to, na jakých movitých předmětech a v důsledku jakých pojistných nebezpečí tyto pojistné události vznikly).

Nemovité objekty ve výstavbě - výluka z pojištění

Ujedná se, že se pojištění sjednané touto smlouvou nevztahuje na nemovité objekty ve výstavbě.

Čekací doba pro vichřici

Nastane-li škodná událost následkem vichřice nebo v přímé souvislosti s vichřicí do 10 dnů po sjednání pojištění, není pojistitel z této škodné události povinen poskytnout pojistné plnění.

Tíha sněhu nebo námrazy - omezení

Pojištění pro případ škod způsobených tíhou sněhu nebo námrazy se vztahuje pouze na škody vzniklé na pojištěných budovách.

Pokladní systémy EET - majetkové pojištění

Ujednává se, že pojištění sjednané touto pojistnou smlouvou se vztahuje také na pokladní systémy elektronické evidence tržeb (EET), vč. základního software, a to v rozsahu uvedeném v této pojistné smlouvě.

Náklady na obranu proti sankci uložené dle zákona o evidenci tržeb (EET)

V případě pojistné události na pojištěném pokladním systému EET poskytne pojistitel také náhradu účelně vynaložených nákladů na právní obranu pojištěného proti sankci uložené za správní delikt spočívající v porušení povinnosti uložené zákonem o evidenci tržeb v důsledku výše uvedené pojistné události.

Z pojištění bude poskytnuta náhrada účelně vynaložených nákladů na obranu pojištěného ve správním řízení i řízení před soudem v rámci správního soudnictví, včetně nákladů právního zastoupení. Náklady právního zastoupení, které přesahují mimosmluvní odměnu advokáta v České republice stanovenou příslušnými právními předpisy, uhradí pojistitel pouze v případě, že se k tomu předem písemně zavázal. Pojistitel nehradí náklady uvedené v tomto ujednání, jestliže byl pojištěný v souvislosti se škodnou událostí uznán vinným úmyslným trestným činem; pokud již tyto náklady uhradil, má proti pojištěnému právo na vrácení vyplacené částky.

Na úhradu nákladů na obranu proti sankci uložené dle zákona o evidenci tržeb poskytne pojistitel pojistné plnění maximálně do výše limitu pojistného plnění 50 000 Kč v souhrnu ze všech pojistných událostí nastalých v průběhu jednoho pojistného roku.

V případě vzniku nároku na náhradu nákladů na obranu proti sankci uložené dle zákona o evidenci tržeb v souvislosti s více pojistnými událostmi z více pojištění sjednaných u pojistitele uvedeného v této pojistné smlouvě, které vznikly z totožné příčiny, poskytne pojistitel na náhradu takových nákladů v souhrnu ze všech takových pojistných událostí pojistné plnění maximálně do výše 50 000 Kč.

4. POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI ZA ÚJMU

4.1 POJIŠTĚNÉ SUBJEKTY

Pojištění odpovědnosti za újmu se vztahuje na subjekty uvedené v článku 1, odstavci 1 této smlouvy.

4.2 HLAVNÍ ČINNOSTI A VÝŠE HRUBÝCH PŘÍJMŮ

Předpokladem plnění pojistitele je současné splnění následujících podmínek:

- a) újma byla způsobena v souvislosti s činností, která spadá do předmětu činnosti pojištěného vymezeného v čl. 1. odst. 2,
- b) pojištěný je v době vzniku škodné události oprávněn k provozování příslušné činnosti na základě obecně závazných právních předpisů,
- c) odpovědnost za újmu způsobenou v souvislosti s příslušnou činností není z pojištění vyloučena touto pojistnou smlouvou, pojistnými podmínkami nebo zvláštními ujednáními vztahujícími se k pojištění.

Více oborů činností

Pokud činnost (některá z činností), na niž se vztahuje pojištění sjednané touto smlouvou, zahrnuje více oborů či podskupin (dále jen „obory činností“) - jako např. obory činnosti živnosti volné, vztahuje se pojištění pouze na ty obory činností, které jsou výslovně uvedeny ve smlouvě, resp. jejich přílohách. Nejsou-li obory činností ve smlouvě výslovně uvedeny, vztahuje se pojištění na ty obory činností, které má pojištěný uvedeny v příslušném rejstříku, registru nebo jiné veřejné evidenci ke dni sjednání pojištění.

Hlavní činnosti pojištěného

Za hlavní činnosti se považují činnosti s nejvyšším podílem na hrubých ročních příjmech pojištěného:

- základní, základní umělecká, střední nebo vyšší odborná škola zapsaná do školského rejstříku, vysoká škola, nebo dům dětí a mládeže
- mimoškolní výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně lektorské činnosti
- hostinská činnost (vyjma non-stop provozů)

Činnosti, které jsou z pojištění odpovědnosti za újmu, případně z pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku nebo vadou práce po předání vyloučeny nebo u nichž je možno sjednat limit pojistného plnění maximálně do výše 5 000 000 Kč, jsou uvedeny v ZSU-500/20, která tvoří nedílnou součást této pojistné smlouvy.

Počet žáků / dětí

450

4.3 ZÁKLADNÍ POJIŠTĚNÍ

Pojištění se sjednává v rozsahu a za podmínek uvedených v následující tabulce/následujících tabulkách:

Územní platnost:	Česká republika			
Rozsah pojištění	Limit pojištění plnění	Sublimit pro výrobek*	Spoluúčast	Roční pojistné
Pojištění se vztahuje na povinnost nahradit újmu včetně újmy způsobené vadou výrobku a vadou práce po předání.	20 000 000 Kč	v rámci limitu pojištění plnění	1000 Kč	41006 Kč

* sublimitem pro výrobek se rozumí sublimit pro újmu způsobenou vadou výrobku nebo vadou vadně vykonané práce, která se projeví po jejím předání.

i*A PŘEHLED SJEDNANÝCH PŘIPOJIŠTĚNÍ

Územní platnost:	Česká republika				
Kód	Rozsah	Horní hranice plnění		Spoluúčast	Roční pojistné
G	Regresy nákladů orgánů zdravotního a nemocenského pojištění	sublimit:	100 000 Kč	500 Kč	150 Kč

4.5 DEFINICE SJEDNANÝCH PŘIPOJIŠTĚNÍ

Připojištění G

Připojištění "G" se vztahuje na:

- náhradu nákladů na hrazené služby vynaložené zdravotní pojišťovnou,
- regresní náhradu orgánu nemocenského pojištění v souvislosti se vznikem nároku na dávku nemocenského pojištění,

pokud taková povinnost vznikla v důsledku pracovního úrazu nebo nemoci z povolání, které utrpěl zaměstnanec pojištěného.

Tyto náhrady se pro účely pojištění posuzují obdobně jako náhrada újmy a platí pro ně přiměřeně podmínky pojištění odpovědnosti za újmu.

Horní hranice plnění:

Na úhradu všech pojištných událostí z připojištění "G" vzniklých z příčin nastalých během jednoho pojištného roku poskytne pojistitel pojistné plnění v souhrnu maximálně do výše sjednaného sublimitu pro toto připojištění.

SMLUVNÍ UJEDNÁNÍ K POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI ZA ÚJMU

Pojištění osobních věcí žáků (děti) na místě k tomu určeném nebo na místě, kde se obvykle ukládají, se sjednává bez spoluúčasti. Pojištění újmy na zdraví žáků se sjednává bez spoluúčasti.

Pojištění odpovědnosti za újmu v rozsahu dle čl. 1, odst. 5), písm. a) a b) se sjednává se sublimitem pojištného plnění ve výši 500 000 Kč a spoluúčastí 500 Kč.

ČLÁNEK 3.

1.

ÚDAJE O MAKLĚŘI

Pojistník prohlašuje, že uzavřel se shora uvedeným pojišťovacím makléřem smlouvu, na jejímž základě pojišťovací makléř vykonává zprostředkovatelskou činnost v pojišťovnictví pro pojistníka, a to v rozsahu této smlouvy.

ČLÁNEK 4. VÝŠE A PLATBA POJIŠTNÉHO

1. Pojistné:

Pojistné nebezpečí

Pojištění pro případ živelního nebezpečí Pojištění pro případ odcizení Pojištění pro případ vandalismu Pojištění odpovědnosti za újmu - základní Pojištění odpovědnosti za újmu - připojištění Celkové roční pojistné před úpravou

Roční pojistné

77 186 Kč 10

536 Kč

2 006 Kč

41 006 Kč

150 Kč

131284 Kč

, Slevy:	Výše slevy
Typ slevy	0%
Sleva za délku pojistného období jiná sleva / přírážka	0%
Celkem sleva / přírážka	0%

3. Pojistné po slevách:
Celkové roční pojistné po úpravě „ **131284 Kč**

4. Pojistné období:
Sjednává se běžné pojistné s pojistným obdobím v délce **12** měsíců.

5. Pojistné za pojistné období je splatné vždy:

• k 1. 9.

každého roku na účet pojistitele.

Peněžní ústav:

Číslo účtu:

Kód banky:

Konstantní symbol:

Variabilní symbol:

QR kód k vyplnění platebního příkazu
na platbu prvního pojistného:

^

(

ČLÁNEK 5. HLÁŠENÍ ŠKODNÝCH UDÁLOSTÍ

Vznik škodné události hlásí pojistník bez zbytečného odkladu na níže uvedené kontaktní údaje:

Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group
CENTRUM ZÁKAZNICKÉ PODPORY Centrální podatelna

ČLÁNEK 6. PROHLÁŠENÍ POJISTNÍKA

- Pojistník potvrzuje, že před uzavřením pojistné smlouvy převzal v listinné nebo, s jeho souhlasem, v jiné textové podobě (např. na trvalém nosiči dat) informace pro klienta a informace o zpracování osobních údajů v neživotním pojištění a seznámil se s nimi. Pojistník si je vědom, že se jedná o důležité informace, které mu napomohou porozumět podmínkám sjednávaného pojištění, obsahují upozornění na důležité aspekty pojištění i významná ustanovení pojistných podmínek.**
- Pojistník dále potvrzuje, že v dostatečném předstihu před uzavřením pojistné smlouvy převzal v listinné nebo jiné textové podobě (např. na trvalém nosiči dat) dokumenty uvedené v čl. 1 odst. 3) smlouvy a seznámil se s nimi. Pojistník si je vědom, že tyto dokumenty tvoří nedílnou součást pojistné smlouvy a upravují rozsah pojištění, jeho omezení (včetně výluk), práva a povinnosti účastníků pojištění a následky jejich porušení a další podmínky pojištění a pojistník je jimi vázán stejně jako pojistnou smlouvou.**
- Pojistník prohlašuje, že má pojistný zájem na pojištění pojištěného, pokud je osobou od něj odlišnou.**
- Pojistník potvrzuje, že adresa jeho trvalého pobytu/bydliště či sídla a kontakty elektronické komunikace uvedené v této pojistné smlouvě jsou aktuální, a souhlasí, aby tyto údaje byly v případě jejich rozporu s jinými údaji uvedenými v dříve uzavřených pojistných smlouvách, ve kterých je pojistníkem nebo pojištěným, využívány i pro účely takových pojistných smluv. S tímto postupem pojistník souhlasí i pro případ, kdy pojistitel oznámí změnu adresy trvalého pobytu/bydliště či sídla nebo kontaktů elektronické komunikace v době trvání této pojistné smlouvy.**
- Pojistník prohlašuje, že věci nebo jiné hodnoty pojistného zájmu pojištěné touto pojistnou smlouvou nejsou k datu uzavření smlouvy pojištěny proti stejným nebezpečím u jiného pojistitele.**
- Pokud tato pojistná smlouva, resp. dodatek k pojistné smlouvě (dále jen "smlouva") podléhá povinnosti uveřejnění v registru smluv (dále jen "registř") ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb., zavazuje se pojistník k jejímu uveřejnění v rozsahu, způsobem a ve lhůtách**

stanovaných citovaným zákonem. To nezabývá pojistitele práva, aby smlouvu uveřejnil v registru sám, s čímž pojistník souhlasí. Pokud je pojistník odlišný od pojištěného, pojistník dále potvrzuje, že pojištěný souhlasil s uveřejněním smlouvy. Při vyplnění formuláře pro uveřejnění smlouvy v registru je pojistník povinen vyplnit údaje o pojistiteli (jako smluvní straně), do pole "Datová schránka" uvést: **n0t0t3** a do pole "Číslo smlouvy" uvést: **8603293616**. Pojistník se dále zavazuje, že před zasláním smlouvy k uveřejnění zajistí znečištění neuvěřitelných informací (např. osobních údajů o fyzických osobách). Smluvní strany se dohodly, že ode dne nabytí účinnosti smlouvy jejím zveřejněním v registru se účinky pojištění, včetně práv a povinností z něj vyplývajících, vztahují i na období od data uvedeného jako počátek pojištění (resp. o3 data uvedeného jako počátek změn provedených dodatkem, jde-li o účinky dodatku) do budoucna.

ČLÁNEK 7. ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ

1. V následující části jsou uvedeny základní informace o zpracování Vašich osobních údajů. Tyto informace se na Vás uplatní, pokud jste fyzickou osobou. Více informací, včetně způsobu odvolání souhlasu, možnosti podání námítky v případě zpracování na základě oprávněného zájmu, práva na přístup a dalších práv, naleznete v dokumentu Informace o zpracování osobních údajů v neživotním pojištění, který je trvale dostupný na webové stránce
v sekci "O pojišťovně Kooperativa".

2. Souhlas se zpracováním osobních údajů pro účely marketingu

Pojistitel bude s Vaším souhlasem zpracovávat Vaše **identifikační a kontaktní údaje, údaje pro ocenění rizika při vstupu do pojištění a údaje o využívání služeb**, a to pro účely:

- a) zaslání slev či jiných nabídek třetích stran, a to i elektronickými prostředky,
- b) zpracování Vašich osobních údajů nad rámec oprávněného zájmu pojistitele za účelem vyhodnocení Vašich potřeb a zaslání relevantnějších nabídek (jedná se o některé případy sledování Vašeho chování, spojování osobních údajů shromážděných pro odlišné účely, použití pokročilých analytických technik).

Tento souhlas je dobrovolný, platí po dobu neurčitou, můžete jej však kdykoliv odvolat. V případě, že souhlas neudělíte nebo jej odvoláte, nebudou Vám zasílány nabídky třetích stran a některé nabídky pojistitele nebude možné plně přizpůsobit Vaším potřebám. Máte také právo kdykoliv požadovat přístup ke svým osobním údajům.

Pojistník:

SOUHLASÍM [X] NESOUHLASÍM

3. Informace o zpracování osobních údajů bez Vašeho souhlasu

3.1 Zpracování pro účely plnění smlouvy a oprávněných zájmů pojistitele

Pojistník bere na vědomí, že jeho identifikační a kontaktní údaje, údaje pro ocenění rizika při vstupu do pojištění a údaje o využívání služeb zpracovává pojistitel:

- a) pro účely kalkulace, návrhu a uzavření pojistné smlouvy, posouzení přijatelnosti do pojištění, správy a ukončení pojistné smlouvy a likvidace pojistných událostí, když v těchto případech jde o zpracování nezbytné pro **plnění smlouvy**, a
- b) pro účely zajištění řádného nastavení a plnění smluvních vztahů s pojistníkem, zajištění a soupojištění, statistiky a cenotvorby produktů, ochrany právních nároků pojistitele a prevence a odhalování pojistných podvodů a jiných protiprávních jednání, když v těchto případech jde o zpracování založené na základě **oprávněných zájmů** pojistitele. Proti takovému zpracování máte právo kdykoli podat námítku, která může být uplatněna způsobem uvedeným v Informacích o zpracování osobních údajů v neživotním pojištění. ¹

3.2 Zpracování pro účely plnění zákonné povinnosti

Pojistník bere na vědomí, že jeho identifikační a kontaktní údaje a údaje pro ocenění rizika při vstupu do pojištění pojistitel dále zpracovává ke **splnění své zákonné povinnosti** výtýpající zejména ze zákona upravujícího distribuci pojištění a zákona č. 69/2006 Sb., o provádění mezinárodních sankcí.

3.3 Zpracování pro účely přímého marketingu

Pojistník bere na vědomí, že jeho identifikační a kontaktní údaje a údaje o využívání služeb může pojistitel také zpracovávat na základě jeho **oprávněného zájmu** pro účely zaslání svých reklamních sdělení a nabízení svých služeb; nabídku od pojistitele můžete dostat elektronicky (zejména SMSkou, e-mailem, přes sociální sítě nebo telefonicky) nebo klasickým dopisem či osobně od zaměstnanců pojistitele.

Proti takovému zpracování máte jako pojistník právo kdykoli podat námítku. Pokud si nepřejete, aby Vás pojistitel oslovoval s jakýmkoli nabídkami, zaškrtněte prosím toto pole: **[X]**.

3.4 Povinnost pojistníka informovat třetí osoby

Pojistník se zavazuje informovat každého pojištěného, jenž je osobou odlišnou od pojistníka, a případně další osoby, které uvedl v pojistné smlouvě, o zpracování jejich osobních údajů.

3.5 Informace o zpracování osobních údajů zástupce pojistníka

Zástupce právnické osoby, zákonný zástupce nebo jiná osoba oprávněná zastupovat pojistníka bere na vědomí, že její identifikační a kontaktní údaje pojistitel zpracovává na základě **oprávněného zájmu** pro účely kalkulace, návrhu a uzavření pojistné smlouvy, správy a ukončení pojistné smlouvy, likvidace pojistných událostí, zajištění a soupojištění, ochrany právních nároků pojistitele a prevence a odhalování pojistných podvodů a jiných protiprávních jednání. Proti takovému zpracování má taková osoba právo kdykoli podat námítku, která může být uplatněna způsobem uvedeným v Informacích o zpracování osobních údajů v neživotním pojištění.

pracování pro účely plnění zákonné povinnosti

Zástupce právnické osoby, zákonný zástupce nebo jiná osoba oprávněná zastupovat pojistníka bere na vědomí, že identifikační a kontaktní údaje pojistitel dále zpracovává ke splnění své zákonné povinnosti vyplývající zejména ze zákona upravujícího distribuci pojištění a zákona č. 69/2006 Sb., o provádění mezinárodních sankcí.

3.6 Podpisem pojistné smlouvy potvrzujete, že jste se důkladně seznámil se smyslem a obsahem souhlasu se zpracováním osobních údajů a že jste se před jejich udělením seznámil s dokumentem **Informace o zpracování osobních údajů v neživotním pojištění**, zejména s bližší identifikací dalších správců, **rozsahem** zpracovávaných údajů, právními základy (důvody), účely a dobou zpracování osobních údajů, způsobem odvolání souhlasu a právy, která Vám v této souvislosti náleží.

ČLÁNEK 8. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

1. Návrh pojistitele na uzavření pojistné smlouvy (dále jen "nabídka") musí být pojistníkem přijat ve lhůtě stanovené pojistitelem, a není-li taková lhůta stanovena, pak do jednoho měsíce ode dne doručení nabídky pojistníkovi. Odpověď s dodatkem nebo odchylkou od nabídky se nepovažuje za její přijetí, a to ani v případě, že se takovou odchylkou podstatně nemění podmínky nabídky.

2. Pojistitel neposkytne pojistné plnění ani jiné plnění či službu z pojistné smlouvy v rozsahu, v jakém by takové plnění nebo služba znamenaly porušení mezinárodních sankcí, obchodních nebo ekonomických sankcí či finančních embarg, vyhlášených za účelem udržení nebo obnovení mezinárodního míru, bezpečnosti, ochrany základních lidských práv a boje proti terorismu. Za tyto sankce a embarga se považují zejména sankce a embarga Organizace spojených národů, Evropské unie a České republiky. Dále také Spojených států amerických za předpokladu, že neodporují sankcím a embargům uvedeným v předchozí větě.

3. Pojistná smlouva je vyhotovena ve 2 stejnopisech. Pojistník obdrží 1 stejnopis(y), pojistitel si ponechá 1 stejnopis(y)

I.* Pokud je tato pojistná smlouva uzavírána elektronickými prostředky a je pojistníkem podepisována elektronickým podpisem ve smyslu příslušných právních předpisů, který není uznávaným elektronickým podpisem ve smyslu zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, je podmínkou řádného uzavření pojistné smlouvy zaplacení běžného pojistného za první pojistné období, případně jednorázového pojistného nejpozději do jednoho měsíce od data vystavení návrhu pojistné smlouvy. Nebude-li v případě uvedeném v předchozí větě běžné pojistné za první pojistné období, případně jednorázové pojistné zaplacené v tam uvedené lhůtě, pojistná smlouva se od počátku ruší. Je-li pojistná smlouva uzavírána elektronickými prostředky, nejsou vyhotovovány její stejnopisy.

Tato smlouva obsahuje přílohy:

- ZSU-500/20 - Zvláštní smluvní ujednání k pojištění odpovědnosti za újmu

Pojistná smlouva uzavřena dne: 16. 9.2021

Jméno, příjmení / název zástupce pojistitele (získatele): Ing. Irena Kúsová

Zaměstnanec pojistitele Získatelské číslo:

Telefonní číslo:

E-mail: ~

Podpis zástupce pojistitele (získatele)

Podpis pojistníka

Tato zvláštní smluvní ujednání (dále jen „ZSU“) jsou nedílnou součástí pojistné smlouvy.

V případě, že je jakékoli ustanovení těchto ZSU v rozporu s ustanovením pojistné smlouvy, má přednost příslušné ustanovení pojistné smlouvy. Nejsou-li ustanovení pojistné smlouvy a těchto ZSU v rozporu, platí ustanovení pojistné smlouvy i ZSU zároveň.

V případě, že je jakékoli ustanovení pojistných podmínek vztahujících se k pojištění odpovědnosti za újmu v rozporu s ustanovením těchto ZSU, má přednost příslušné ustanovení ZSU. Nejsou-li ustanovení pojistných podmínek a ZSU v rozporu, platí ustanovení pojistných podmínek a ZSU zároveň.

Článek 1 - Další výluky z pojištění

Vedle výluk vyplývajících z příslušných ustanovení pojistných podmínek a pojistné smlouvy se pojištění nevztahuje na povinnost nahradit újmu způsobenou v souvislosti s:

- a) provozováním **tržnic a stánkovým prodejem v tržnicích,**
- b) provozováním **zastáven, heren (hazardní hry, výherní automaty), non-stop pohostlnských zařízení (restaurací, barů apod.),**
- c) provozováním a pořádáním akcí **motoristického sportu, paintballových střelnic, bobových a motokárových drah, vozítek segway, lanových parků, bungee jumpingu, zorblingu, potápění, parasailingu, swoopingu, surfingu, raftingu, canyoningu, horolezeckého a lezeckého sportu a obdobných aktivit,**
- d) provozováním a pořádáním **clrkusových představení, poutí a pouťových atrakcí, zábavních parků,**
- e) pořádáním **tanečních zábav a diskoték pro více než 500 návštěvníků,**
- f) pořádáním koncertů a hudebních festivalů; tato výluka se neuplatní ve vztahu ke koncertům a festivalům v oblasti vážné, lidové nebo dechové hudby,
- g) činností **kaskadérů,**
- h) **porušováním integrity lidské kůže;** tato výluka se vztahuje pouze na povinnost nahradit újmu způsobenou na životě nebo zdraví v důsledku porušení integrity lidské kůže,
- i) **ochranou majetku a osob a službami soukromých detektivů,**
- j) činností **agentury práce,**
- k) **směnářenskou činností,**
- l) **hornickou činností a činností prováděnou hornickým způsobem, ražbou tunelů a štol,**
- m) výrobou, opravami, úpravami, přepravou, nákupem, prodejem, půjčováním, uschováváním a znehodnocováním zbraní a bezpečnostního materiálu.

Článek 2 - Další výluky z pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku a vadou práce po předání

Vedle výluk vyplývajících z příslušných ustanovení pojistné smlouvy a pojistných podmínek se pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku a vadou práce po předání nevztahuje na povinnost nahradit újmu způsobenou v souvislosti s:

- a) výsledky **projektové, konstrukční, analytické, testovací, poradenské, konzultační, informační, účetní, plánovací, vyměřovací nebo zaměřovací (vč. zeměměřičké), výzkumné, překladatelské, zadavatelské, organizační a jakékoli duševní tvůrčí činnosti,**
- b) výsledky **zkušební, kontrolní (vč. korekční) a revizní činnosti, s výjimkou zkoušek, kontrol a revizí elektrických, plynových, hasicích, tlakových nebo zdvihacích zařízení, zařízení sloužících k vytápění nebo chlazení a určených technických zařízení v provozu,**
- c) činností **spočívající v zastupování, zprostředkování či obstarání, ve správě majetku a jiných finančních hodnot,**
- d) poskytováním **softwaru, zpracováním a poskytováním dat a informací,**
- e) poskytováním technických služeb k ochraně majetku a osob (např. montáž EZS, EPS), jde-li o újmu způsobenou v souvislosti s jakoukoli **nefunkčností či sníženou funkčností zařízení (systémů) určených k ochraně majetku a osob,**
- f) **obchodem s léčivými, s výjimkou obchodu s volně prodejnými léčivými přípravky mimo lékárny,**
- g) poskytováním **zdravotní a veterinární péče,**
- h) provozováním **tělovýchovných a sportovních zařízení, organizováním sportovní činnosti, poskytováním tělovýchovných služeb, poskytováním kosmetických, masérských, rekondičních a regeneračních služeb,**
- o prováděním **geologických prací,**
- j) **úpravou a rozvodem vody, výrobou, rozvodem, distribucí a prodejem elektrické energie, plynu, tepla apod. (tato výluka se vztahuje pouze na odpovědnost osob zabývajících se úpravou, výrobou, rozvodem, distribucí nebo prodejem předmětných médií),**
- k) **obchodem s erotickým zbožím.**

Článek 3 - Pojištění odpovědnosti z provozu pracovních strojů

- 1) Pojištění se vztahuje i na povinnost pojištěného nahradit újmu způsobenou v souvislosti s **vlastnictvím nebo provozem motorového vozidla sloužícího jako pracovní stroj**, včetně újmy způsobené výkonem činnosti pracovního stroje (odchylně od čl 2 odst. 1) písm. b) ZPP P-600/14).
- 2) Pojištění se však nevztahuje na povinnost pojištěného nahradit újmu, pokud:
 - a) v souvislosti se škodnou událostí bylo nebo mohlo být uplatněno právo na plnění z pojištění odpovědnosti za újmu (škodu) sjednaného ve prospěch pojištěného jinou pojistnou smlouvou (zejména z povinného pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla) nebo
 - b) jde o újmu, jejíž náhrada je předmětem povinného pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla, ale právo na plnění z takového pojištění nemohlo být uplatněno z důvodu, že:
 - i) byla porušena povinnost takové pojištění uzavřít,
 - ii) jde o vozidlo, pro které právní předpis stanoví výjimku z povinného pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla nebo
 - iii) k újmě došlo při provozu vozidla na pozemní komunikaci, na které bylo toto vozidlo provozováno v rozporu s právními předpisy,
 - c) jde o újmu, jejíž náhrada je právním předpisem vyloučena z povinného pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla,
 - d) ke vzniku újmy došlo při účasti na motoristickém závodě nebo soutěži nebo v průběhu přípravy na ně.
- 3) Pojistitel poskytne z pojištění dle tohoto článku pojistné plnění:
 - a) v případě újmy způsobené výkonem činnosti pracovního stroje, která nemá původ v jeho jízdě, nejvýše do částky odpovídající sjednanému limitu pojistného plnění pro pojištění odpovědnosti za újmu a v jeho rámci (sublimit),
 - b) v případech neuvedených pod písm. a) nejvýše do sublimitu **500 000 Kč** ze všech pojistných událostí vzniklých z příčin nastalých v průběhu jednoho pojistného roku v rámci limitu pojistného plnění; pojistné plnění však současně nepřesáhne výši limitu pojistného plnění.

Článek 4 - Rozsah pojištění ve vztahu k vyjmenovaným případům odpovědnosti za újmu

- 1) Z pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou v souvislosti s:
 - a) nakládáním s **nebezpečnými chemickými látkami a přípravky, stlačenými nebo zkapalněnými plyny** (odchylně od čl. 2 odst. 1) písm. s) ZPP P-600/14),
 - b) **provozováním vodovodů a kanalizací, úpravou a rozvodem vody**; výluka vyplývající z čl. 2 odst. 1 písm. r) ZPP P-600/14 není dotčena,
 - c) pořádáním **kulturních, prodejních a obdobných akcí**, provozováním **tělovýchovných a sportovních zařízení, organizováním sportovní činnosti, poskytováním tělovýchovných služeb**,
 - d) stavbou, opravami a likvidací **lodí**,
 - e) výstavbou a údržbou **přehrad, pracemi pod vodou**

poskytne pojistitel pojistné plnění maximálně do sublimitu **5 000 000 Kč** z jedné pojistné události a současně v souhrnu ze všech pojistných událostí vzniklých z příčin nastalých v průběhu jednoho pojistného roku v rámci limitu pojistného plnění. Pojistné plnění však současně nepřesáhne výši limitu pojistného plnění.

- 2) Z pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku a vadou práce po předání v souvislosti s:
 - a) **výrobou a obchodem s motorovými vozidly** a dalšími **motorovými dopravními prostředky**, včetně jejich **součástí a příslušenství**,
 - b) výrobou a prodejem **pohonných hmot**,
 - c) prováděním **revizí elektrických, plynových, haslicích, tlakových nebo zdvihacích zařízení, zařízení sloužících k vytápění nebo chlazení a určených technických zařízení v provozu**,
 - d) poskytováním **technických služeb**,
 - e) provozováním **útluků a jiných obdobných zařízení pečujících o zvířata**

poskytne pojistitel pojistné plnění maximálně do výše **5 000 000 Kč** z jedné pojistné události a současně v souhrnu ze všech pojistných událostí vzniklých z příčin nastalých v průběhu jednoho pojistného roku v rámci limitu pojistného plnění, resp. v rámci sublimitu pro pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku nebo vadou práce po předání, je-li sjednán. Pojistné plnění však současně nepřesáhne výši limitu pojistného plnění, resp. výši sublimitu pro pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku nebo vadou práce po předání, je-li sjednán.

- 3) Z pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku vzniklou **spojením nebo smísením vadného výrobku s jinou věcí a újmu vzniklou dalším zpracováním nebo opracováním vadného výrobku** poskytne pojistitel pojistné plnění (odchylně od čl. 3 odst. 2) písm. d) ZPP P-600/14) maximálně do výše **5 000 000 Kč** z jedné pojistné události a současně v souhrnu ze všech pojistných událostí vzniklých z příčin nastalých v průběhu jednoho pojistného roku v rámci limitu pojistného plnění, resp. v rámci sublimitu pro pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku nebo vadou práce po předání, je-li sjednán. Pojistné plnění však současně nepřesáhne výši limitu pojistného plnění, resp. výši sublimitu pro pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku nebo vadou práce po předání, je-li sjednán.

- 1) Pokud je pojistnou smlouvou sjednáno pojištění odpovědnosti za újmu:
 - a) způsobenou v souvislosti s činností spočívající ve **výstavbě a následném prodeji nemovitostí** či v **nákupu a prodeji nemovitostí**,
 - b) způsobenou v souvislosti s **pronájemem nemovitostí(-í)** nebo
 - c) **výslovně v rozsahu odpovědnosti za újmu vyplývající z vlastnictví nebo držby nemovitostí(-í)**,

vztahuje se takové pojištění odchylně od čl 1 odst. 6) ZPP P-600/14 na povinnost pojištěného nahradit újmu vyplývající z vlastnictví nebo držby **pouze těch nemovitostí**, které jsou v době vzniku škodné události z pojištění odpovědnosti za újmu **majetkově pojištěny** u pojistitele uvedeného v této pojistné smlouvě (i jinou pojistnou smlouvou) **proti živelním pojistným nebezpečím**, a pozemků k takovým nemovitostem příslušejících.

- 2) Pojištění se nad rámec čl 1 odst. 6) ZPP P-600/14 vztahuje na povinnost pojištěného nahradit újmu **vyplývající z vlastnictví nebo držby těch**

Článek 5 - Pojištění odpovědnosti za újmu vyplývající z vlastnictví, držby nebo jiného oprávněného užívání nemovitosti

nemovitosti (vč. pozemků k nim příslušejících), které:

- a) **slouží k výkonu činnosti, pro kterou je touto pojistnou smlouvou sjednáno pojištění, nebo**
- b) **jsou v době vzniku škodné události z pojištění odpovědnosti za újmu sjednaného touto pojistnou smlouvou majetkově pojištěny touto pojistnou smlouvou proti živelním pojistným nebezpečím.**

Pro účely pojištění v rozsahu písm. b) se za pojištěného považuje vlastník nemovitosti, a to i případě, že je odlišný od pojištěného pro účely pojištění odpovědnosti za újmu uvedeného v pojistné smlouvě.

3) **Pojištění odpovědnosti za újmu vyplývající z vlastnictví nemovitosti, která je v době vzniku škodné události z pojištění odpovědnosti za újmu sjednaného touto pojistnou smlouvou majetkově pojištěná u pojistitele uvedeného v této pojistné smlouvě proti živelním pojistným nebezpečím, se odchylně od čl. 2 odst. 4) písm. b) a c) ZPP P-600/14 vztahuje také na případnou odpovědnost pojištěného za újmu způsobenou osobám uvedeným v citovaných ustanoveních.**

4) **Odchylně od čl. 2 odst. 4 písm. b) a c) ZPP P-600/14 se pojištění vztahuje také na případnou odpovědnost za škodu, za kterou pojištěný odpovídá osobám uvedeným v citovaných ustanoveních, pokud se jedná o škodu způsobenou na budově oprávněně užívané pojištěným k provozování činnosti, na kterou se vztahuje pojištění odpovědnosti za újmu sjednané touto pojistnou smlouvou, a pozemku k takové budově příslušejícímu, a to za podmínky, že předmětná budova je v době vzniku škodné události z pojištění odpovědnosti za újmu sjednaného touto pojistnou smlouvou majetkově pojištěná u pojistitele uvedeného v této pojistné smlouvě proti živelním pojistným nebezpečím. Z pojištění v tomto rozšířeném rozsahu poskytne pojistitel ze všech pojistných událostí vzniklých z příčin nastalých v průběhu jednoho pojistného roku pojistné plnění v souhrnu maximálně do výše limitu pojistného plnění pro pojištění odpovědnosti za újmu a v jeho rámci („sublimit“), výše plnění ze všech pojistných událostí vzniklých v průběhu jednoho pojistného roku však současně nesmí v souhrnu přesáhnout výši pojistné částky sjednané pro majetkové pojištění předmětné budovy proti živelním pojistným nebezpečím u pojistitele uvedeného v této pojistné smlouvě.**

Článek 6 - Rozhodný rozsah pojištění

1) **Pojistitel poskytne pojistné plnění za podmínek a v rozsahu pojištění účinných v okamžiku, kdy nastala příčina vzniku újmy; tím nejsou dotčena ujednání uvedená v čl. 5 ZPP P-600/14.**

2) **V případě újmy způsobené vadou výrobku se za okamžik příčiny vzniku újmy považuje okamžik, kdy byl konkrétní výrobek, který způsobil újmu, pojištěným úplatně nebo bezúplatně předán za účelem distribuce nebo používání nebo k němu bylo pojištěným převedeno vlastnické právo.**

Pojištění majetku a odpovědnosti podnikatelů

Informační dokument o pojistném produktu

Společnost: **Kooperativa pojišťovna, a.s.,**

Vienna Insurance Group

IČO: 47116617 Česká republika

Produkt: **TREND**

Tento dokument poskytuje pouze základní informace o uvedeném pojistném produktu. Úplné předmluvní a smluvní informace o vašem konkrétním pojištění naleznete v pojistné smlouvě a dalších dokumentech v ní uvedených. Pozorně si je prosím přečtěte.

O jaký druh pojištění se jedná?

Pojištění nemovitého a movitého majetku Vaší živnosti - obchodu, hotelu, penzionu, řemesla i výroby a odpovědnosti za újmu vzniklou jinému v souvislosti s Vaší činností, včetně újmů způsobené vadou výrobku a vadou práce po předání.



Co je pojištěno?

✓ **Nemovitý majetek (budovy včetně příslušenství, ostatní stavby, stavební součásti a příslušenství vybudované na cizí budově). ✗/ movitý majetek (zásoby, vlastní movité zařízení a vybavení, cizí předměty užívané, cizí předměty převzaté, cenné předměty a finanční prostředky, věci umělecké, historické nebo sběratelské hodnoty, dokumentace)**

a škody na něm způsobené

✓ živelní události, včetně připojištění na atmosférické srážky, vodné-stočné, nepřímý úder blesku, únik vody z akvária

✓ odcizením

%/ vandalismem, včetně sprejerů

«/ poškozením, rozbitím skla

Loupeží přepravovaných peněz nebo cenin poškozením, odcizením věcí během silniční dopravy

«/ poškozením, zničením stroje

✓ poškozením, zničením elektronického zařízení

«/ přerušením provozu.

%/ Pojištění odpovědnosti za újmu vzniklou jinému v souvislosti s Vaší činností, včetně újmů způsobené vadou výrobku a vadou práce po předání a následné finanční škody

s připojištěním

- nemajetkové újmy
- škody na cizí věci převzaté nebo užívané
- škody způsobené provozem pracovního stroje
- nákladů zdravotní pojišťovny.

Přesný rozsah vámi sjednaného pojištění naleznete v platné pojistné smlouvě.



Na co se pojištění nevztahuje?

X pozemky, roštilny, porosty, povrchové a podzemní vody, Ložiska nerostů **X** plavidla, Letadla, koLejová vozidla **X** vzorky, názorné modely, prototypy **X** zásoby sena nebo slámy a nemovitosti, v nichž jsou uloženy

X válečné události, stávky, teroristické akty včetně chemických nebo biologických kontaminací

X zásah státní moci nebo veřejné správy **X** působení jaderné energie **X** na škodu způsobenou úmyslně pojištěným, pojistníkem, oprávněnou osobou nebo jinou osobou z podnětu některého z nich

Přesné znění výluk si prosím pozorně přečtěte v platné pojistné smlouvě.



Existují nějaká omezení v pojistném krytí?

f maximální výše pojistného plnění pro movitý a nemovitý majetek je dána sjednanou pojistnou hodnotou věci (pojistnou částkou, Limitem pojistného plnění)

! maximální výše pojistného plnění pro pojištění odpovědnosti za újmu je dána sjednaným Limitem pojistného plnění **!** pojištěný se podílí na pojistném plnění dohodnutou spoluúčastí

! škody způsobené povodní nejsou kryty po dobu 10 dnů od sjednání pojištění

! snížení pojistného plnění při nedodržení způsobu zabezpečení věcí při krádeži

Přesné znění limitů a omezení si prosím pozorně přečtěte v platné pojistné smlouvě.

Kde se na mne vztahuje pojistné krytí?

- ✓ **Pojištění majetku - na místě pojištění uvedeném v pojistné smlouvě v rámci území České republiky.**
- ✓ **Pojištění odpovědnosti za ujmu- volitelná územní platnost pojištění /**
 - Česká republika
 - Česká republika a sousední státy
 - Evropa ■
 - celý svět vyjma USA a Kanady.

Jaké mám povinnosti?

- **Plně a pravdivě informovat o pojišťovaném riziku před i po dobu platnosti smlouvy.**
- **Dbát, aby škoda nenastala, učinit opatření ke zmírnění následků škodné události, která již nastala.**
- **Neodkladně nahlásit škodu pojišťovně.**
- **Spolupracovat s pojišťovnou při určení výše škody.**

Kdy a jak provádět platby?

Běžné pojistné je splatné prvním dnem pojistného období a jednorázové pojistné dnem počátku pojištění, není-li v pojistné smlouvě uvedeno jinak.

Pojistné lze platit zejména převodem z bankovního účtu (příkaz k úhradě, trvalý příkaz nebo souhlas s inkasem - SINK), poštovní poukázkou, prostřednictvím SIPO nebo platebních terminálů a bankomatů bank, s nimiž máme uzavřenou dohodu o tomto způsobu placení pojistného (jejich seznam zveřejňujeme na svých webových stránkách www.koop.cz), není-li pojistnou smlouvou některý způsob vyloučen.

Kdy pojistné krytí začíná a končí?

Začíná dnem uvedeným v pojistné smlouvě jako počátek pojištění a končí dnem uvedeným v pojistné smlouvě jako konec pojištění.

Jak mohu smlouvu vypovědět?

Písemnou výpověď doručenou

- **do dvou měsíců ode dne uzavření pojistné smlouvy; pojištění zanikne uplynutím osmidenní výpovědní doby**
- **nejméně šest týdnů před koncem pojistného období; pojištění zanikne posledním dnem daného pojistného období**
- **do tří měsíců ode dne oznámení vzniku pojistné události pojišťovně; pojištění zanikne uplynutím měsíční výpovědní doby.**

Výpis

z obchodního rejstříku, vedeného Krajským soudem v Plzni oddíl Pr, vložka 568

Datum vzniku a zápisu:	19. srpna 2004
Spisová značka:	Pr 568 vedená u Krajského soudu v Plzni
Název:	20. základní škola Plzeň, Brojova 13, příspěvková organizace
Sídlo:	
Identifikační číslo:	699 72 150 *
Právní forma:	Příspěvková organizace
Předmět činnosti:	poskytování základního vzdělávání zajištění zařízení školního stravování (školní jídelna) pro žáky školy a pro žáky ostatních škol a školských zařízení zajištění závodního stravování pro zaměstnance školy zajišťování školní družiny pro žáky 1. stupně výchova a rozvoj talentované mládeže Doplňková činnost: zajištění stravování pro veřejnost /hostinská činnost/ zajištění vzdělávacích a tělovýchovných činností pro volný čas dětí, mládeže a dospělých /pořádání odborných kurzů, školení a jiných vzdělávacích akcí včetně lektorské činnosti/
Statutární orgán: ředitel:	Mgr. PAVEL KOCIÁN. Den vzniku funkce: 1. ledna 2000
Způsob jednání:	Způsob jednání: Jménem příspěvkové organizace jedná ředitel. .

Výpis z veřejné části Živnostenského rejstříku

Platnost k 06.09.2021 14:20:16

Obchodní firma: 20. základní škola Plzeň, Brojova 13, příspěvková organizace

Adresa sídla:

Identifikační číslo osoby: 69972150

Statutární orgán nebo jeho členové:

Jméno a příjmení: Mgr. Pavel Kocián (2)

Vznik funkce: 01.01.2000

Živnostenské oprávnění č. 1 Předmět

podnikání: Hostinská činnost

Druh živnosti: Ohlašovací řemeslná

Vznik oprávnění: 01.01.2002

Doba platnosti oprávnění: na dobu neurčitou

Odpovědný zástupce:

Jméno a příjmení: Milena Machová (1)

Živnostenské oprávnění č.2

Předmět podnikání: Výroba, obchodní služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona

Obojí činnosti: Pořádání odborných kurzů, školení a jiných vzdělávacích akcí včetně lektorské činnosti

Druh živnosti: Ohlašovací volná

Vznik oprávnění: 18.02.2004

Doba platnosti oprávnění: na dobu neurčitou

Odpovědný zástupce:

Jméno a příjmení: Mgr. Pavel Kocián (2)

Provozovny k předmětu podnikání číslo

1. Hostinská činnost Adresa:

Identifikační číslo provozovny: 1003677291

Zahájení provozování dne: 01.01.2002

2. Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona

Obor činnosti: Pořádání odborných kurzů, školení a jiných vzdělávacích akcí včetně lektorské činnosti

Adresa:

Identifikační číslo provozovny: 1003677291

Zahájení provozování dne: 18.02.2004

Seznam zúčastněných osob Jméno a příjmení:

Milena Machová (1)

Datum narození:

Občanství: Česká republika

Jméno a příjmení: Mgr. Pavel Kocián (2)

Datum narození: —

Občanství:

Úřad příslušný podle §71 odst.2 živnostenského zákona: Magistrát města Plzně

Ministerstvo průmyslu a obchodu osvědčuje, že údaje uvedené v tomto výpise jsou k datu platnosti výpisu zapsány v živnostenském rejstříku.

Zřizovací listina

úplné znění

Plzeň, statutární město vydává na základě usnesení Zastupitelstva města Plzně č. 141 ze dne 6. 3. 2003, usnesení Zastupitelstva města Plzně č. 285 ze dne 19. 5. 2005, usnesení Zastupitelstva č. 789 a č. 790 ze dne 8. 12. 2005, usnesení Zastupitelstva města Plzně č. 564 ze dne 3. 9. 2009 a **usnesení Zastupitelstva města Plzně č. 469 ze dne 26. 10. 2017** podle § 84 odst. 2 písm. e) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, podle § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění a podle § 178 odst. 1 písm. a) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění toto **úplné znění zřizovací listiny** příspěvkové organizace, která je samostatnou právnickou osobou, oprávněnou jednat a zavazovat se vlastním jménem.

- 1. Název organizace:** 20. základní škola Plzeň, Brojova 13,
příspěvková organizace
- 2. Sídlo organizace:**
- 3. IČ:** 69972150
- 4. Označení zřizovatele:** P l z e ň , statutární město
Funkci zřizovatele vykonává Rada města Plzně prostřednictvím Magistrátu města Plzně a v souladu s organizačním řádem MMP
- 5. Základní účel zřízení:** poskytování základního vzdělávání
- 6. Předmět činnosti:**
- 6.1. Hlavní činnosti:**
- poskytování základního vzdělávání podle platných právních předpisů;
 - zajišťování školní družiny pro žáky I. stupně;
 - zajištění zařízení školního stravování (školní jídelna) pro žáky školy a pro žáky ostatních škol a školských zařízení;
zajištění závodního stravování pro zaměstnance školy; výchova a rozvoj talentované mládeže.
- 6.2. Doplňkové činnosti:**
zajištění stravování pro veřejnost s tím, že nebude dotčena hlavní činnost školy;
- zajištění vzdělávacích a tělovýchovných činností pro volný čas dětí, mládeže a dospělých s tím, že nebude dotčena hlavní činnost;

pořádání kulturně - vzdělávacích a zábavních akcí, výstav, přehlídek, prodejních a obdobných akcí.

6.3. Součástí školy:

základní škola, která poskytuje základní vzdělávání v souladu s ust. § 44 zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon (v platném znění);

školní družina, která slouží výchově, vzdělávám, zájmové činnosti a rekreaci žáků v souladu s ust. § 118 zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon (v platném znění);

školní jídelna, která zabezpečuje školní stravování dětí a žáků a závodní stravování zaměstnanců školy v souladu s ust. § 119 zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon (v platném znění).

7. Statutární orgán:

7.1. Statutárním orgánem organizace je ředitel. Ředitel jedná jménem příspěvkové organizace samostatně ve všech věcech s výjimkou právních úkonů uvedených v bodu 8.5. této zřizovací listiny a vyjma právních úkonů vyloučených Statutem města Plzně a právními předpisy.

7.2. Ředitel se za organizaci podepisuje tak, že k jejímu napsanému nebo vytištěnému názvu připojí svůj vlastnoruční podpis.

7.3. Ředitel školy stanoví svého zástupce (zástupce statutárního orgánu), který je oprávněn a povinen zastupovat ředitele školy v plném rozsahu řídicí činnosti po dobu jeho dlouhodobé nepřítomnosti nebo není-li pracovní místo ředitele obsazeno.

8. Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele předaného organizaci k hospodaření (svěřeny majetek) a vymezení práv a povinností organizace:

8.1. Organizaci je předán k hospodaření majetek města Plzně, který jí byl dosud svěřen do správy k vlastnímu hospodářskému využití. Svěřený majetek je vymezen v přílohách, které jsou nedílnou součástí této zřizovací listiny. Inventurní soupis majetku je uložen v sídle příspěvkové organizace. Obsah svěření (práva, povinnosti a odpovědnost správce) je uveden v bodech 8.5. až 8.9. zřizovací listiny.

Ve své činnosti se organizace řídí zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, vnitřními předpisy zřizovatele a usneseními orgánů města Plzně. Organizace se dále řídí pokyny vedoucího zaměstnance útvaru, který zabezpečuje plnění úkolů zřizovatele a jeho přímého nadřízeného.

Organizace hospodaří a nakládá svým jménem s finančním příspěvkem z rozpočtu města Plzně, se získanými finančními prostředky a s užitky a výnosy z majetku předaného organizaci dle bodu 8.1. této zřizovací listiny.

Organizace je oprávněna nakládat s finančními prostředky na bankovním účtu a v pokladně.

8.2. Organizace může na základě uzavřené smlouvy hospodařit též s dalším majetkem ve **vlastnictví města Plzně. V takovém případě příslušná smlouva stanoví výčet majetku a rozsah práv a povinností s ním souvisejících.**

8.3. Organizace může v souladu se svým posláním a v rámci svého předmětu činnosti hospodařit i s majetkem jiných právnických osob nebo státu, a to na základě smlouvy s nimi uzavřené.

8.4. Organizace nabývá majetek pro svého zřizovatele, nestanoví-li tato zřizovací listina jinak. Tento majetek se ode dne nabytí považuje za majetek svěřený organizaci. Rozhodování o nabývání nemovitostí je vyhrazeno zřizovateli.

8.5. Organizace je oprávněna přijímat dary do vlastnictví zřizovatele s výjimkou darů peněžitých

(či jiných plnění majících charakter peněžitého daru).

- 8.6. Organizace může nabývat do svého vlastnictví movitý majetek potřebný k výkonu činnosti, pro kterou byla zřízena, darem s předchozím písemným souhlasem zřizovatele (věci, peněžité dary a jiná plnění mající charakter peněžitého daru určené dárce výhradně pro organizaci), s výjimkou uvedenou v bodě 8.7. této zřizovací listiny.
- 8.7. Organizace může nabývat do svého vlastnictví účelově neurčené peněžité dary.
- 8.8. S majetkem města Plzně, svěřeným podle bodu 8.1. této zřizovací listiny, hospodaří organizace jako s majetkem vlastním s výjimkou následujících právních úkonů, které podléhají předchozímu souhlasu orgánů města:
- nabývám a převod nemovitosti;
 - bezúplatné postoupení, prominutí či vzdání se práva, pokud se týká svěřeného majetku a pohledávek s majetkem spojených;
 - přijetí a poskytnutí úvěru nebo půjčky;
 - bezúplatný převod věcí movitých;
 - omezení vlastnických dispozičních práv;
 - změna funkčního charakteru nemovitosti a stavební úpravy přesahující rámec běžné údržby;
 - zřízení věcných břemen váznoucích na městském majetku svědčících ve prospěch jiného subjektu a zrušení věcných břemen váznoucích na cizím majetku svědčících ve prospěch města Plzně;
 - pořizování věcí nákupem na splátky nebo smlouvou o koupi najaté věci (leasing);
 - prodej movitého majetku s výjimkou majetku uvedeného v bodě 8.9. písm. k) této zřizovací listiny;
 - nájem nemovitostí nebo jejich součástí na dobu delší jednoho roku.
- 8.9. **Při hospodaření se svěřeným majetkem ie organizace zejména povinna:**
- užívat majetek výlučně v souladu s předmětem své činnosti a hájit zájmy města tak, aby bylo dosaženo maximálního trvalého prospěchu pro město a jeho občany. V případě nejasností je rozhodující stanovisko rady města, nevyjádřilo-li se k věci již zastupitelstvo;
 - vést a aktualizovat předepsanou evidenci o svěřeném majetku;
 - samostatně evidovat příjmy ze svěřeného majetku, a to včetně výdajů tak, aby byl dodržen zákon č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, v platném znění;
 - provádět údržbu svěřeného majetku (včetně přípravy event. rekonstrukcí, modernizací a stavebních úprav);
 - zabezpečit ochranu a sjednat přiměřené pojištění tohoto majetku;
 - zastupovat město v řízení před státními orgány, s výjimkou soudů, zastupovat město při územním a stavebním řízení ve věcech týkajících se tohoto majetku;
 - vykonávat obvyklé hospodaření se svěřeným majetkem k dosažení optimálního užítku ve prospěch vlastníka;
 - uzavírat nájemní smlouvy na dočasně nevyužívaný svěřený majetek v souladu s ust. § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění a v souladu se Statutem města Plzně;
 - dodržet zásadu, že uzavírat nájemní smlouvy na dočasně nevyužívaný svěřený majetek na dobu určitou ne delší jednoho rokuje v pravomoci organizace;
 - dodržet zásadu, že nájem služebního bytu je vázán na výkon práce nájemce pro organizaci;
 - realizovat prodej nadbytečného a nepotřebného movitého majetku města nabídkou do vnitřní burzy. Pokud není nalezen zájemce z okruhu města a městských organizací, je organizace oprávněna svým jménem prodat movitý majetek s pořizovací cenou do 50 tis. Kč včetně zajeden kus za cenu aktuálně dosažitelnou na trhu. Výnosy z tohoto prodeje

budou výnosem organizace. Toto právo se nevztahuje na automobily a výpočetní techniku.

8.10. Organizace nese odpovědnost za škodu:

- a) vůči třetím osobám;
 - b) vůči majetku zřizovatele
- plynoucí ze správy a z hospodaření s majetkem uvedeným v bodě 8.1. této zřizovací listiny.

8.11. Za svěřený movitý i nemovitý majetek a jeho řádné a hospodárné využívání odpovídá ředitel organizace.

8.12. Rozhodnutím příslušného orgánu města může být svěření majetku do správy organizace kdykoliv ukončeno nebo omezeno a kterákoliv část svěřeného majetku může být z dispozičních práv organizace vyjmuta.

8.13. Organizace je povinna neprodleně informovat vedoucího zaměstnance útvaru, který zabezpečuje plnění úkolů zřizovatele, o všech mimosoudních vyrovnáních a o smluvních pokutách a úrocích z prodlení v částce nad 50 tis. Kč v jednotlivých případech, pokud byla organizaci tato penalizace předepsána. Tím není dotčena povinnost statutárního orgánu vypořádat každou udělenou pokutu či povinnost uhradit úrok z prodlení.

8.14. K uzavření nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce, ve které organizace vystupuje na straně nájemce či vypůjčitele, je nutný souhlas zřizovatele v případě, že smlouva má být uzavřena na dobu delší jednoho roku nebo dobu neurčitou.

9. Vymezení doby, na kterou je příspěvková organizace zřízena:

Příspěvková organizace byla zřízena ke dni 1. ledna 2000 na dobu neurčitou.

10. Závěrečná ustanovení:

10. 1. Další podrobnosti upravuje organizační řád městské organizace, který po schválení Radou města Plzně vydává ředitel organizace.

10.2. Zřizovací listina je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech, s platností originálu, z toho tři stejnopisy obdrží zřizovatel a jeden stejnopis 20. základní škola Plzeň, Brojova 13, **příspěvková organizace.**

10.3. Změny nebo doplnění této zřizovací listiny je možné provádět pouze číslovanými dodatky, které se po schválení zastupitelstvem města stanou nedílnou součástí zřizovací listiny.

10.4. Součástí zřizovací listiny jsou následující přílohy:

- a) příloha č. 1 - Svěření movitého majetku 20. základní škole Plzeň, Brojova 13, příspěvkové organizaci;
- b) příloha č. 2 - Svěření nemovitého majetku 20. základní škole Plzeň, Brojova 13, příspěvkové organizaci.

Úplné znění zřizovací listiny je vydáváno ke dni 1. února 2018.

Mgr. Pavel Kocián
ředitel



ZÁZNAM Z JEDNÁNÍ

Povinné informace pro zákazníky, dle ust. zákona č. 170 / 2018 Sb., Zákon o distribuci pojištění a zajištění, poskytuje samostatný zprostředkovatel na nosiči dat, který je veřejně přístupný v rámci dálkového neomezeného přístupu na webových stránkách ' v sekci Dokumenty.

1. Samostatný zprostředkovatel (dále jen „zprostředkovatel“)

Název společnosti: Broker Team a.s.
IČ: 27426181
Sídlo: 27426181
Registrační číslo u ČNB: Michal Fremr, předseda představenstva Makléř
Statutární orgán:
Oprávnění k činnosti zprostředkovatele dle § 12: Ing. Roman Klíma s.r.o., Vázaný zástupce, 25216040,
Oprávnění zprostředkovávat pojištění:

Kontakt:

2. Údaje o zájemci o pojištění (dále jen „zákazník“)

Název společnosti / Jméno: 20. Základní škola, Brojova 13
Jednající: Mgr. Pavel Kocián 69972150
IČ / RČ:
Sídlo / Adresa:
Korespondenční adresa (pokud je odlišná): Kontaktní osoba: Mgr. Pavel Kocián
Telefon/E-mail:
Osoba pověřená jednat jménem
zákazníka Způsob jednání se zákazníkem:

3. Zákazník žádá o sjednání těchto druhů pojištění Vlz. poptávka Požadovaná pojistná doba

Od: 1.9.2021 Do:

4. Získávání informací a doporučení pro zákazníka dle § 77 Zákona č.170 / 2018 sb.:

Na základě údajů sdělených zákazníkem byl vyhotoven tento záznam z jednání.

Zákazník potvrzuje, že byly zaznamenány všechny sdělené požadavky, cíle, potřeby a že mu byly zodpovězeny všechny jeho dotazy jasně a přesně, srozumitelnou formou, a to před uzavřením pojistné smlouvy.

Zákazník souhlasí s doporučením a nemá zájem, aby sjednanou pojistnou smlouvou byla ujednána jiná než doporučená pojistná nebezpečí. Dále potvrzuje, že zaznamenané požadavky a potřeby odpovídají jim poskytnutým informacím a jeho skutečnému záměru týkajícímu se pojištění.

Zákazník si je vědom toho, že údaje, které během jednání o uzavření pojistné smlouvy zamlčel, nemohou být v záznamu a v následném doporučení zohledněny, a že takový chybějící údaj může ovlivnit doporučení vhodného produktu. Zákazník byl před výběrem rozsahu pojištění seznámen s pojistnými podmínkami pojišťitelů. Všechna pojištění mají definovány výluky z pojištění, tedy situace, za kterých z pojištění nevzniká oprávněné osobě právo na plnění. Výluky jsou obsaženy v pojistných podmínkách, které jsou nedílnou součástí pojistné smlouvy.

Zákazník potvrzuje, že mu byly sděleny potřebné informace o pojištění uvedené v § 84 písm. a) až e).

5. Doporučení pro zákazníka: Pojišťovna:	Produkt:	Rozsah pojištění:	Odůvodnění & doporučení:
Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group	Pojištění podnikatelů TREND	Dle stávající smlouvy s navýšením PČ u budovy školy na 160 mil.	Navýšení by se řešilo dodatkem, ale pojišťovna k těmto starším smlouvám již dodatek neumí a tak nabídla náhradu za stejných podmínek a ve stejných cenových relacích. Výročí smlouvy je 1.1. a klient nechce čekat a ani nechce paralelně platit 2 smlouvy, proto je doporučeno přepracování.

Team a.s.

Zákazník upozorněn na:
Nesrovnalosti nejsou.

6. Upozornění (ve smyslu § 2789 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku) na nesrovnalosti mezi požadavky zákazníka a nabízeným pojištěním.

Tento dokument je vystaven ve dvou vyhotoveních, z nichž jedno náleží zákazníkovi a jedno zprostředkovateli.

V Plzni dne 31.08.2021

.....#.....
Jméno a příjmení Ing. Roman Klíma s.r.o.
Podpis zákazníka Podpis zprostředkovatele

Příloha:

IPID - Informační dokument o pojistném produktu

Pojistné podmínky

Zákazník stvrzuje, že předložená pojistná smlouva č. 8603293616, která byla sjednána u pojišťovny: Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group, odpovídá shora zaznamenaným pojistným potřebám a požadavkům.

V Plzni dne 31.08.2021

.....07'.....
Mgr. Pavel Kocián
Podpis zákazníka

Souhlas se zpracováním osobních údajů

Já, níže podepsaný
Společnost / Zákazník: 20.Základní škola, Brojova 13
se sídlem / adresa: 69972150 Mgr. Pavel Kocián
IČ/RČ:
Jednající:
(dále jen „Zákazník“)

Udělují tímto výslovný Souhlas se zpracováním osobních údajů správci osobních údajů

Společnosti:
se sídlem: Broker Team a.s.
IČO:
Spisová značka: 27426181
(dále jen Správce) **B 10548** vedená u Městského soudu v Praze

Informace o udělení souhlasu

Vaše osobní údaje bude zpracovávat společnost Broker Team a.s. jako správce Vašich osobních údajů v souladu s čl. 13 Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů - dále také jen „Nařízení GDPR“). Tyto mohou být zpřístupněny zaměstnancům a spolupracovníkům Broker Team a.s. pokud je to nezbytné k plnění jejich pracovních povinností, a dále zpracovatelům a dalším Správcům, s nimiž má Broker Team a.s. uzavřenou smlouvu o zpracování osobních údajů. K těmto patří například pojistitelé, pro které je sjednán Váš produkt.

Vaše osobní údaje budeme chránit v nejvyšší míře dle bezpečnostních standardů v souladu s platnými právními předpisy a bez vašeho souhlasu je neposkytneme třetím osobám.

Abychom Vám mohli vytvořit nabídku odpovídající vašim potřebám, návrh na uzavření smlouvy a abychom se mohli starat o Vaši smlouvu, potřebujeme zpracovávat Vaše osobní údaje. Mezi tyto údaje patří:

Identifikační údaje: oslovení, titul, jméno, příjmení, datum narození, rodné číslo, údaje o dokladech totožnosti;

Adresní údaje: adresa trvalého, případně přechodného bydliště, doručovací nebo jiná kontaktní adresa, místo a stát narození, státní příslušnost, obchodní jméno, sídlo podnikání, IČ;

Elektronické kontaktní údaje: telefon, mobilní telefon, fax, e-mailová adresa;

Další osobní údaje spojené se smlouvami: číslo smlouvy, údaje o příjmech a výdajích, pohledávkách a závazcích, osobní údaje zvláštní kategorie (dříve citlivé údaje např. o zdravotním stavu) atd.

Vaše osobní údaje zpracováváme **POUZE V ROZSAHU NUTNÉM** pro zpracování a servis Vašich smluv, a to po dobu trvání smlouvy nebo do odvolání souhlasu a ze zákonných důvodů 10 let po ukončení poslední smlouvy, nebo odvolání souhlasu.

Proto, abychom Vás mohli kontaktovat z důvodu servisu Vaší stávající nebo nově uzavřené smlouvy můžeme využít: e-mail, telefon, SMS zprávu, klasickou poštu (nehodící se škrtněte).

Upozorňujeme, že zasílání nabídek může být prováděno I prostřednictvím elektronických prostředků dle zákona č. 110/2019 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Zpracování Osobních údajů je tedy nezbytné pro plnění smlouvy, na základě které jsou Vám poskytovány uvedené služby.

Pokud nesouhlasíte se zpracováním těchto údajů, nemůžeme pro vás připravit nabídku ani uzavřít smlouvu.

přesnějšího cílení a individualizování nabídky produktů a služeb vlastních nebo cizích. Díky tomu můžeme Vaše osobní údaje analyzovat, a na základě toho vám nabízet služby z portfolia společnosti Broker Team a.s. a našich obchodních partnerů, které pečlivě vybíráme, abychom Vám nabídli vždy nejlepší možné řešení produktu či služby, (tzv. profilování)

poskytnutí kontaktních údajů třetím stranám společnosti Broker Team a.s., subjektům působícím na finančním trhu a případně dalším osobám v souladu s platnými právními předpisy.

Udělením souhlasu výslovně prohlašujete, že Marketingové souhlasy s uvedeným zpracováním udělujete bezplatně a jeho udělení nebylo spojeno ani podmíněno poskytnutím služby či jejím odběrem ani jiným zvýhodněním. Dále

V Plzni dne 31.08.2023

potvrzujete, že jste se seznámil/a s Informacemi o ochraně osobních údajů,

kteřé obsahují zejména Vaše práva vztahující se ke zpracování údajů včetně práva na odvolání souhlasu nebo na přístup k informacím a podmínky na ochranu práv. Tyto informace najdete na webové stránce Správce

V Plzni dne 31.08.20^1

Zákazník

- Py&tup k osobním údajům dle čl. 13 nařízení EU č. 2016/679 (GDPR)

- a) Zákazník má právo na přístup ke svým osobním údajům, na jejich opravu, výmaz, omezení zpracování, přenositelnost, dle čl. 16-21 GDPR zasláním e-mailu na info@uouu.cz a právo podat stížnost u dozorového orgánu www.uouu.cz.
- b) Pokud je nutné zpracovávat zvláštní kategorie osobních údajů, jako například zdravotní údaje, požádáme klienta či jiný subjekt údajů (zejména pojištěného) v předmluvní fázi o souhlas dle čl. 9 odst. 2 písm. a) GDPR a čl. 7 GDPR. Po uzavření pojistné smlouvy se právním základem pro zpracování zdravotních údajů stává čl. 9 odst. 2 písm. f) GDPR.
- c) Dochází k automatizovanému rozhodování a profilování dle čl. 13 odst. 1 písm. f) GDPR. Na základě osobních údajů plně automatizovaně rozhodujeme např. o sjednání pojistné smlouvy nebo o výši pojistného - zejména při uzavírání pojištění online, což má význam při urychlení procesu sjednávání. Profilování dále používáme například při přímém marketingu v prostředí internetu, abychom Vás oslovili pouze s takovou nabídkou pojištění, která je pro Vás relevantní, a dále při plnění některých právních povinností, jako při provádění opatření proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu. Automatizovaná rozhodnutí jsou založena na námi předem definovaných pravidlech - například pojistných algoritmech.

Více v Pravidlech ochrany osobních údajů na podobě na adrese Broker Team a.s.

Tato pravidla je možné si vyžádat v tištěné



Broker 'Team a.s.

Smlouva o spolupráci

Broker Team a.s.

Společnost / Zákazník: 20. Základní škola, Brojova 13

se sídlem / adresa:

IČ/RČ: 69972150

Jednající: Mgr. Pavel Kocián

(dále jen „zákazník“)

a

Společnost: Broker Team a.s.

**IČ: se sídlem:
27426181**

Jednající: Ing. Roman Klíma s.r.o. Vázaný zástupce - Jednající na základě plné moci

(dále jen „pojišťovací makléř“)

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto:

Smlouvu o spolupráci

Úvodní ustanovení

Pojišťovací makléř, člen Asociace českých pojišťovacích makléřů, je ve smyslu zákona č.170/2018 Sb., o distribuci pojištění a zajištění, oprávněn k činnosti uvedené v ustanovení § 12 odst. lb) tohoto zákona a je zapsán v registru samostatných pojišťovacích zprostředkovatelů vedeném Českou národní bankou.

Čl. I.

Předmět smlouvy

1. Pojišťovací makléř se touto Smlouvou o spolupráci (dále jen „Smlouvou“) zavazuje, že bude pro zákazníka, který má zájem o pojištění, vyvíjet činnost, která spočívá zejména ve/v: zpracování rizikové zprávy, analýze rizik dle jednotlivých míst pojištění, vyhodnocení účelnosti krytí rizik formou pojištění, návrhu efektivní koncepce pojistného programu, výběrovém řízení na pojistitele a jednání s pojistiteli,

vyhodnocení variantních nabídek a návrhu optimálního řešení pojistného zájmu,

komplexní administraci pojistných smluv,

aktualizaci pojistných programů i v průběhu pojistného období,

informování o novinkách na pojistném trhu, změnách legislativy,

evidenci, rozborech škod a vyhodnocování škodného průběhu pomocí informačního systému,



Broker *

Team a.s.

zastupování při řešení pojistných událostí, zajištění zálohových plnění.

Broker Team a.s.

- 2. Pojišťovací makléř nebo jím pověřená osoba budou průběžně v kontaktu se zákazníkem tak, aby byli schopni zajišťovat záležitosti zákazníka uvedené v odst. 1 tohoto článku, resp. poskytovat zákazníkovi poradenskou činnost.**

Čl. II.

Práva a povinnosti smluvních stran

- 1. Zákazník se zavazuje poskytnout pojišťovacímu makléři dle jeho dispozic potřebné vstupní informace a podklady, jak to bude vyžadovat činnost vyvíjená na základě této smlouvy, přičemž odpovídá za úplnost a správnost těchto podkladů a informací. Zákazník bude poskytovat vyžádanou součinnost a seznamovat pojišťovacího makléře se skutečnostmi tak, aby mohl řádně plnit tuto smlouvu.**
- 2. Zákazník se zavazuje, že nebude při uzavírání pojistných smluv využívat služeb žádné jiné osoby, která poskytuje zprostředkovatelskou činnost v pojišťovnictví, než je pojišťovací makléř, a rovněž neudělí jiné osobě plnou moc k zařizování záležitostí souvisejících s uzavíráním pojistných smluv a s jejich plněním - v tomto smyslu je tedy činnost pojišťovacího makléře pro zákazníka výhradní.**
- 3. Pojišťovací makléř se zavazuje chránit zájmy zákazníka v souvislosti s výkonem činnosti dle této smlouvy a bez zbytečného odkladu sdělovat zákazníkovi okolnosti důležité pro jeho rozhodování o uzavření pojistné nebo zajišťovací smlouvy.**
- 4. Pojišťovací makléř je povinen provozovat činnost dle této smlouvy s odbornou péčí, a to pouze pro pojištění provozované pojišťovnou, které bylo uděleno povolení k provozování pojišťovací činnosti podle příslušného zákona.**
- 5. Pojišťovací makléř není oprávněn jménem zákazníka podepisovat pojistné smlouvy ani čerpat pojistné plnění.**

Čl. III.

Odměna pojišťovacího makléře

- 1. Odměna pojišťovacího makléře bude hrazena obvyklým způsobem, tj. příslušnou pojišťovnou, se kterou zákazník uzavře pojistnou smlouvu.**



Čl. IV.

Mlčenlivost a ochrana údajů

- 1. Pojišťovací makléř se zavazuje zachovávat mlčenlivost o důvěrných informacích a skutečnostech týkajících se zákazníka, které získal při plnění této smlouvy, jejichž prozrazení třetím osobám by mohlo zákazníkovi způsobit škodu, a nesmí ani tyto informace využívat pro svoji vlastní potřebu. Veškeré informace, které si smluvní strany sdělily v rámci uzavírání této smlouvy, dále informace tvořící obsah smlouvy a informace, které si sdělí nebo jinak vyplynou z jejího plnění, zůstanou dle vůle smluvních stran utajeny, a to i po skončení účinnosti této smlouvy, s výjimkou použití těchto informací ve prospěch zákazníka a s jeho souhlasem pro dosažení účelu této smlouvy a s výjimkou použití těchto informací v souladu s platnou právní úpravou, zejm. zákonem č.253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, a zákonem č. 277/2009 Sb., zákon o pojišťovnictví, ve znění pozdějších předpisů. Zákazník souhlasí s tím, že pojišťovací makléř může ve svých referenčních materiálech uvádět obchodní jméno zákazníka.**
- 2. Zákazník bere na vědomí, že pojišťovací makléř zpracovává osobní údaje zákazníka, a to po dobu trvání této smlouvy i po jejím skončení po dobu nezbytnou k uplatňování nároků z tohoto smluvního vztahu. Zákonným důvodem zpracovávání osobních údajů je plnění této smlouvy. Zákazník dále bere na vědomí a uděluje výslovný souhlas k tomu, že mu svěří právo na přístup k osobním údajům dle čl. 15, právo na opravu dle čl. 16, právo na výmaz dle čl. 18 a právo na omezení zpracování dle čl. 18 nařízení č. 2016/679, Evropského parlamentu a Rady EU o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR) a právo podat stížnost Úřadu pro ochranu osobních údajů, pokud se domnívá, že pojišťovací makléř nezpracovává jeho osobní údaje v souladu s tímto nařízením.**

Čl. V.

Platnost a účinnost smlouvy

- 1. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a uzavírá se na dobu jednoho roku. Tato doba se automaticky prodlužuje vždy o další rok, nebyla-li kteroukoliv ze smluvních stran vypovězena ve lhůtě dvou měsíců kdykoliv v průběhu platnosti této smlouvy. Dvoutměsíční výpovědní lhůta začíná prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení výpovědi a končí uplynutím posledního dne příslušného kalendářního měsíce. Výhradně pro případ hrubého porušení povinností z této smlouvy některým z jejich účastníků se sjednává možnost okamžitého odstoupení. Hrubým porušením povinností se rozumí takové porušení, v jehož důsledku nelze po druhé straně spravedlivě požadovat, aby nadále byla stranou této smlouvy a plnila povinnosti z ní plynoucí. Oznámení o odstoupení musí být provedeno písemnou formou s jasnou specifikací důvodů, které k tomuto odstoupení vedly.**

Čl. VI.

Zplnomocnění, pověření

- 1. Dohoda o správě pojištění tzv. plná moc k jednání pojišťovacího makléře jménem zákazníka ve vztahu k třetím osobám bude zákazníkem udělena pojišťovacímu makléři samostatnými listinami ve lhůtě nejpozději deseti pracovních dnů od data podpisu této smlouvy.**

Čl. VII.

Závěrečná ustanovení

- 1. Tato Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.**
- 2. Je-li nebo stane-li se jakákoli část této smlouvy podle jakéhokoli zákonného ustanovení protiprávní nebo nevymahatelná, nebude tato část smlouvy považována za její součást. Platnost a vymahatelnost ostatních ustanovení této smlouvy tím však nebude dotčena. Smluvní strany se zavazují nahradit do pěti (5) pracovních dnů po doručení výzvy druhé smluvní strany neplatné, nevymahatelné nebo neúčinné ustanovení ustanovením platným, vymahatelným a účinným se stejným nebo obdobným obchodním a právním smyslem, případně uzavřít novou smlouvu.**
- 3. Smluvní strany tímto prohlašují, že s obsahem této smlouvy souhlasí, rozumí mu a zavazují se k jeho plnění. Smluvní strany tímto potvrzují, že tato smlouva byla uzavřena podle jejich svobodné a vážné vůle, na důkaz toho smluvní strany připojují své podpisy.**
- 4. Tato smlouva se řídí právem České republiky. Veškeré spory mezi smluvními stranami vznikající z této smlouvy nebo v souvislosti s ní budou řešeny českými soudy.**
- 5. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou exemplářích, z nichž pojišťovací makléř a zákazník obdrží každý po jednom. Tato smlouva může být měněna pouze písemnými dodatky.**

V Plzni dne 31.08.2021

V Plzni dne 31.08.2021

**20.Základní škola, Brojova 13
Zákazník**

**^ _____
BgáKerTeam a.s.
Pojišťovací makléř**



Broker¹

PLNÁ MOC

Broker Team a.s.

Společnost: **Zákazník: 20. Základní škola, Brojova 13**

se sídlem / adresa:

IČ/RČ: **69972150**

Jednající: **Mgr. Pavel Kocián**

(dále jen „zákazník“)

zplnomocňuje

Broker Team a.s.

se sídlem:

IČ: **27426181**

Jednající: **Ing. Roman Klíma s.r.o. Vázaný zástupce - jednající na základě plné moci**

Spisová značka: **B 10548** vedená u Městského soudu v Praze

(dále jen „pojišťovací makléř“)

k zajištění zprostředkování pojistného zájmu zákazníka. Pojišťovací makléř je oprávněn v souladu se smlouvou o spolupráci činit veškeré potřebné kroky ke zprostředkování uzavření pojistných smluv, jejich správě a vyřizování pojistných událostí.

Podpisem tohoto zplnomocnění zákazník:

— uděluje souhlas a žádá o převod svých stávajících (již sjednaných) pojistných smluv do správy pojišťovacího makléře,

p nesouhlasí a nežádá o převod svých stávajících (již sjednaných) pojistných smluv do správy pojišťovacího makléře.

Zákazník podpisem tohoto zplnomocnění prohlašuje, že byl informován o rozsahu a účelu zpracování jeho osobních údajů a o právu přístupu k nim v souladu s ustanovením čl. 6, 9,13-22 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (GDPR), v platném znění.

Tato plná moc je účinná od níže uvedeného dne a nahrazuje a ukončuje předchozí plné moci udělené v této věci (a to včetně plných mocí uvedených přímo v mandátní smlouvě apod.).

Pojišťovací makléř je oprávněn udělit v rozsahu a za podmínek této plné moci též substituční plnou moc jiným osobám.

V Plzni diš 31.08.2021

Pojišťovací makléř plnou moc přijímá.

Čí
Zákazník
k

• v— '

íto^f
c

V Plzni dne 31.08.2021

Pojišťovací makléř

ZÁKLADNÍ INFORMACE O SAMOSTATNÉM ZPROSTŘEDKOVATELI A O ZPROSTŘEDKOVÁNÍ POJIŠTĚNÍ

I. Informace o Zprostředkovateli

Broker Team a.s., IČ: 27426181, se sídlem v Praze, internetové stránky: „Zprostředkovatel“ nebo „Společnost“).

spisová značka: B10548 vedená u Městského soudu v Praze, i (dále

Jménem Zprostředkovatele jedná níže uvedený vázaný zástupce, zaměstnanec nebo jiná oprávněná osoba (dohromady dále „oprávněný zástupce“).

Vázaný zástupce Ing.
Roman Klíma s.r.o.

Oprávnění zprostředkovávat pojištění:

Jméno a příjmení / obchodní firma:

Kontaktní telefon:

Kontaktní email:

IČ Vázaného zástupce:

Adresa Vázaného zástupce:

25216040

Zprostředkovatel je v souladu se zák. č. 170/2018 Sb., o distribuci pojištění a zajištění (dále jen „ZoDPZ“) držitelem oprávnění k činnosti samostatného zprostředkovatele¹ uděleného Českou národní bankou, se sídlem Na Příkopě 28, 115 03 Praha 1 (dále též „ČNB“), která vykonává dohled nad činností Zprostředkovatele, jeho vázaných zástupců (dále „VZ“²) a doplňkových zprostředkovatelů „dále jen DZ“² Zprostředkovatel a jeho VZ nebo DZ jsou zapsáni v registru vedeném ČNB. Zápis Zprostředkovatele a jeho VZ a DZ v registru ČNB může zákazník nejlépe ověřit u ČNB na internetových stránkách [www.zoDPZ.cz](#) nebo telefonicky na čísle

Zprostředkovatel bude pro komunikaci se zákazníkem používat český jazyk. V tomto jazyce bude zákazník od Zprostředkovatele dostávat dokumenty a jiné informace. Zákazník může se Zprostředkovatelem komunikovat, osobně, telefonicky písemně nebo prostřednictvím elektronické pošty (email).

Zákazník má možnost si zvolit, zdali mu budou informace stanovené právními předpisy Zprostředkovatelem poskytovány prostřednictvím listinných záznamů a zpráv nebo elektronicky prostřednictvím jiného trvalého nosiče dat. Zákazník podpisem tohoto dokumentu potvrzuje, že mu byly nabídnuty obě možnosti poskytování informací a že souhlasí s poskytováním informací prostřednictvím elektronických komunikačních prostředků (jiný trvalý nosič dat) a že zvolený způsob je vhodný s ohledem na sjednávané pojištění. Některé informace budou v souladu s právními předpisy zákazníkovi poskytovány prostřednictvím internetových stránek Zprostředkovatele www.brokerTEAM.cz, s čímž zákazník podpisem tohoto dokumentu souhlasí. Zákazník v této souvislosti prohlašuje, že má pravidelný přístup na internet, tuto službu pravidelně využívá a má možnost se s informacemi uvedenými na internetových stránkách Zprostředkovatele a poskytnutými prostřednictvím elektronických komunikačních prostředků seznámit a že má zřízenou emailovou adresu. V případě, že zákazník nemá pravidelný přístup ke službě internet, je povinen tuto skutečnost neprodleně sdělit Zprostředkovateli. V případě, že zákazník bude požadovat poskytování informací v listinné podobě, sdělí svůj požadavek Zprostředkovateli a ten informace v této podobě zákazníkovi poskytne.

Zprostředkovatel v souladu se ZoDPZ vydává pravidla pro zjišťování a řízení střetu zájmů (dále jen „Pravidla řízení střetu zájmů“). Cílem Pravidel řízení střetu zájmů je při zprostředkování pojištění efektivně zjišťovat a řídit střety zájmů, aby v jejich důsledku nedocházelo k poškozování zájmů zákazníků. Pokud střet zájmů nelze odvrátit, Zprostředkovatel upřednostní vždy zájmy zákazníka před zájmy vlastními nebo zájmy osob, které jsou se Zprostředkovatelem majetkově nebo jinak propojeny. Specifickým případem střetu zájmů jsou tzv. pobídky. Zprostředkovatel a VZ nesmí při zprostředkování pojištění přijmout, nabídnout nebo poskytnout peněžitou nebo nepeněžitou výhodu, která může vést k porušení povinnosti stanovené ZoDPZ nebo jinými právními předpisy, včetně neobvyklé úplaty za zprostředkování pojištění nebo jakékoli jiné neopodstatněné výhody finanční, materiální nebo nemateriální.

Zprostředkovatel ani jeho VZ nemají přímý nebo nepřímý podíl na hlasovacích právech či základním kapitálu pojišťovny, se kterými může zákazník sjednat pojištění prostřednictvím Zprostředkovatele. Žádná pojišťovna, se kterou může zákazník sjednat pojištění prostřednictvím Zprostředkovatele, nebo osoba ovládající danou pojišťovnu, nemá přímý nebo nepřímý podíl na hlasovacích právech či základním kapitálu Zprostředkovatele nebo jeho VZ. Podrobnější informace o střetech zájmů a pobídkách sdělí Zprostředkovatel na žádost zákazníka, přičemž tyto jsou rovněž uveřejněny na internetových stránkách Zprostředkovatele.

¹ Společnost byla ke dni 1.12.2018 držitelem registrace pojišťovacího agenta ve smyslu ust. § 7 zákona č. 38/2004 Sb. V souladu s ust. § 120 odst. 4 ZoDPZ ČNB zapsala Společnost po 1.2. 2019 do registru ČNB jako samostatného zprostředkovatele se stejným rozsahem

2) Do okamžiku přeregistrace Společnosti na samostatného zprostředkovatele a jeho podřízených pojišťovacích zprostředkovatelů na VZ dle ust. § 120 ZoDPZ se VZ rozumí podřízený pojišťovací zprostředkovatel ve smyslu ust. § 6 zákona č. 38/2004 Sb.

II. Zprostředkování pojištění

Zprostředkovatel zprostředkovává pro zákazníka pojištění jako pojišťovací agent na základě písemné smlouvy s pojišťovnami, přičemž může zprostředkovávat pojištění pro pojišťovny, které jsou uvedeny v registru ČNB jako spolupracující pojišťovny Zprostředkovatele a na internetových stránkách Zprostředkovatele.

Požadavky, cíle a potřeby zákazníka související se sjednáváním pojištěním, doporučený pojistný produkt, důvody, na kterých Zprostředkovatel zakládá svá doporučení, aby se zákazník mohl rozhodnout, zda sjedná nebo podstatně změní pojištění, a upozornění na případné nesrovnalosti mezi požadavky zákazníka a nabízeným pojištěním a dopady při sjednání či nesjednání nové smlouvy nebo provedení změny ve smlouvě, jsou uvedeny v dokumentu „Záznam o požadavcích a potřebách“.

Zprostředkovatel a jeho VZ jsou v souvislosti se sjednáváním pojištěním nebo změnou pojištění odměňováni formou provizí spolupracujícími pojišťovnami. Zprostředkovatel ani jeho VZ nejsou odměňováni přímo zákazníkem. Zprostředkovatel při zprostředkování pojištění, s výjimkou sjednání nebo podstatné změny rezervotvorného pojištění³, neposkytuje zákazníkovi radu ve smyslu ust. § 78 ZoDPZ.

Rezervotvorné pojištění (pojistný produkt s investiční složkou)

Před sjednáním nebo podstatnou změnou rezervotvorného pojištění poskytne Zprostředkovatel zákazníkovi radu. Rada se poskytuje na základě analýzy požadavků, cílů a potřeb získaných od zákazníka; rizik, kterým může být zákazník vystaven po dobu trvání pojištění; finanční situace zákazníka; znalostí a zkušeností zákazníka v oblasti investic; rizikové tolerance zákazníka a jeho schopnosti nést ztráty; právních vztahů zákazníka týkajících se dalších produktů finančního trhu a výběru z dostatečného počtu vhodných pojistných produktů, které může Zprostředkovatel distribuovat. Jestliže Zprostředkovatel nezíská informace v potřebném rozsahu, zákazníkovi radu neposkytne.

Zprostředkovatel poskytne zákazníkovi prohlášení o vhodnosti obsahující souhrn poskytnutého poradenství, informace, proč je poskytnuté poradenství pro zákazníka vhodné, a zejména, jak odpovídá investičním cílům zákazníka včetně jeho rizikové tolerance; finanční situaci zákazníka včetně jeho schopnosti nést ztráty; znalostem a zkušenostem zákazníka. Zprostředkovatel upozorní zákazníka na to, zda bude u doporučeného rezervotvorného pojištění pravděpodobně potřebné, aby zákazník požadoval jeho pravidelný přezkum, a uvede tuto informaci v prohlášení o vhodnosti. Pokud Zprostředkovatel informuje zákazníka, že bude provádět pravidelné posuzování vhodnosti, mohou se další prohlášení zabývat pouze změnami příslušných služeb nebo podkladových investičních aktiv a/nebo poměrů zákazníka a není třeba v nich opakovat všechny podrobné informace obsažené v prvním prohlášení.

Zprostředkovatel, v případech kdy poskytuje pravidelné posuzování vhodnosti, přezkoumává vhodnost doporučených pojistných produktů s investiční složkou alespoň jednou ročně. Četnost tohoto posuzování se zvyšuje v závislosti na charakteristice zákazníka, jako je riziková tolerance, a na typu doporučeného pojistného produktu s investiční složkou. Zprostředkovatel upozorňuje zákazníka; že důvodem posuzování vhodnosti je umožnit, aby Zprostředkovatel mohl jednat v nejlepším zájmu zákazníka.

Zprostředkovatel poskytuje zákazníkovi pravidelné zprávy o svých službách přiměřeně druhu sjednaných pojistných produktů, včetně nákladů spojených s poskytováním těchto služeb a s transakcemi prováděnými jménem zákazníka. Byl-li zákazník informován o tom, že bude posuzována vhodnost rezervotvorného pojištění i po jeho sjednání, pravidelná zpráva obsahuje i radu dle § 78 ZoDPZ.

Reklamací či stížností na jednání Zprostředkovatele a jeho VZ může zákazník, pojištěný nebo jiná oprávněná osoba podat osobně, písemně, nebo emailem na kontaktní údaje Zprostředkovatele. Tyto osoby mají rovněž možnost se obrátit na dozorový orgán Zprostředkovatele, kterým je Česká národní banka, případně podat žalobu na Zprostředkovatele u věcně a místně příslušného soudu nebo se obrátit na mimosoudní orgán řešení sporů, kterým je v oblasti životního pojištění finanční arbitr - www.finarbitr.cz, u neživotního pojištění Česká obchodní inspekce - www.coi.cz. Podrobný postup podání a vyřízení reklamací či stížností adresované Zprostředkovateli upravuje reklamační řád umístěný na internetových stránkách Zprostředkovatele.

Zákazník podpisem tohoto dokumentu potvrzuje, že výše uvedené informace obdržel v dostatečném časovém předstihu před sjednáním pojištění, a že na základě těchto byl schopen učinit informované rozhodnutí.

Společnost vykonává zprostředkovatelskou činnost pro pojišťovny (Je oprávněna sjednávat pojištění s pojišťovnam):

- a) Agra pojišťovna, organizační složka, IČ:2760987
- b) Allianz pojišťovna, a.s., IČ:47115971,1
- c) AXA ASSISTANCE CZ, s.r.o., IČ:25695215,
- d) AXA pojišťovna a.s., IČ:28195604,
- e) Carlife PMP, spol. s r.o., IČ:26120232,,,
- f) Colonnade Insurance S.A., organizační složka, IČ:04485297,, -----
- g) Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group, IČ:63998530,

- h) Česká pojišťovna a.s., IČ:45272956,,
- i) Česká spořitelna - penzijní společnost, a.s., IČ:61672033,
- j) ČSOB Pojišťovna, a. s., člen holdingu ČSOB, IČ:45534306,
Předměstí, 53002
- k) Direct pojišťovna, a.s., IČ:25073958, . . .
- l) ERV Evropská pojišťovna, a. s., IČ:49240196,

- m) **Generali Česká pojišťovna a.s., IČ:45272956,**
- n) **Generali Pojišťovna a.s., IČ:61859869, i**
- o) **Hasičská vzájemná pojišťovna, a.s., IČ:46973451, , ,**
- p) **KB Penzijní společnost, a.s., IČ:61860018,,**
- q) **Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group, IČ:47116617,**
- r) **MAXIMA pojišťovna, a.s., IČ:61328464,,,**
- s) **Modrá pyramida stavební spořitelna, a.s., IČ:60192852,,,**
- t) **NN Penzijní společnost, a.s., IČ:63078074,,,**
- u) **Penzijní fond České pojišťovny, a.s., IČ:61858692,**
- v) **Pillow pojišťovna, a.s., IČ:04257111,**
- w) **Pojišťovna České spořitelny, a.s., Vienna Insurance Group, IČ:47452820,,,**
- x) **Slavia pojišťovna a.s., IČ:60197501,**
- y) **Stavební spořitelna České spořitelny, a.s., IČ:60197609,,,**
- z) **Triglav pojišťovna, a.s., IČ:25073958,,,**
- aa) **UNIQA pojišťovna, a.s., IČ:49240480,**
- ab) **VŠEOBECNÁ ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA ČESKÉ REPUBLIKY,
IČ:41197518, 13000**
- ac) **Wustenrot pojišťovna a. s., IČ:28400682,**

Převzal V Plzni dne 31.08.2021 ^{4 3}

20.Základní škola, r-

³*Rezervotvorné pojištění je životní pojištění, které umožňuje vytvářet z předepsaného pojistného kapitálovou rezervu, která může být zcela nebo zčásti vyplacena oprávněné osobě.